

Вих. № 171-3  
Від 15.11.2024 р.

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву  
Концерну РРТ

### Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Концерну РРТ (далі – Підприємство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2023 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (далі – фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних у параграфах (i), (iv), (v), та можливого впливу питань, описаних у параграфах (ii), (iii) (vi) розділу «Основа для думки із застереженням» нашого Звіту, фінансова звітність Підприємства, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (далі – НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

### Основа для думки із застереженням

(i) Станом на 31.12.2023 р. Підприємство в порушення вимог НП(С)БО 28 «Зменшення корисності активів» не визнало збитки від зменшення корисності знищених та пошкоджених необоротних активів внаслідок повномасштабної військової агресії російської федерації проти України на загальну суму **105 427 тис. грн.** (в тому числі за 2022 рік - 87 967 тис. грн., за 2023 рік – 17 459 тис. грн.); а також не визнало збитки від зменшення корисності необоротних активів та запасів на тимчасово окупованих територіях в результаті військової агресії російської федерації загальну суму **65 352 тис. грн.** (в тому числі: необоротних активів балансовою вартістю – 53 035 тис. грн., запасів - 12 317 тис. грн.).

Внаслідок особливостей облікової системи Підприємства, ми не мали змоги визначити вплив цього питання на завищення витрат на амортизацію необоротних активів за 2022-2023 рр., нерозподіленого прибутку та відстроченого податку на прибуток у Фінансовій звітності Підприємства станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р.

(ii) У зв'язку з тим, що нас було вперше призначено аудиторами Підприємства у 2024 році, ми не спостерігали за річною інвентаризацією запасів Підприємства на 31.12.2023 р. За допомогою альтернативних процедур ми не змогли впевнитися щодо наявності, кількості та стану запасів, утримуваних на 31.12.2023 року, які відображені в Балансі Підприємства в сумі 44 496 тис. грн.

Думка аудитора стосовно фінансової звітності Підприємства станом на 31.12.2022 року була також відповідним чином модифікована.

Ми не мали можливості визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях запасів, відображених в Балансі, витрат а також елементів, що входять до складу Звіту про власний капітал за рік станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р.

(iii) Залишки грошових коштів, що представлені в Балансі Підприємства станом на 31.12.2023 р. становили 28 874 тис. грн. Ми не отримали відповіді у вигляді банківських підтверджень залишків коштів на рахунках Підприємства. У зв'язку з цим ми не змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях у фінансовій звітності Підприємства станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р. стосовно цих непідтверджених елементів.

(iv) Підприємство несвоєчасно відображало в бухгалтерському обліку (cut-off) первинні документи по розрахунках з постачальниками та підрядчиками щодо придбання капітальних інвестицій на загальну суму 121 755 тис. грн., що не відповідає вимогам НП(С)БО 11 «Зобов'язання». Ми не мали можливості визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях кредиторської заборгованості та необоротних активів, відображених в Балансі станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р.

(v) Підприємство у 2023 році не створювало забезпечення під майбутні судові витрати та штрафні санкції, при наявності суттєвих судових позовів проти Підприємства (за наданою Підприємством довідкою орієнтовно на 56 871 тис. грн.), що не відповідає вимогам НП(С)БО № 11 «Зобов'язання». Оскільки створення забезпечення під майбутні судові витрати вимагає професійного судження, ми не мали змоги визначити коригування, які необхідно було б зробити щодо Поточних забезпечень та витрат звітного періоду та відповідного їх розкриття у Примітках у Фінансовій звітності Підприємства станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р.

(vi) Оскільки до аудиту не надані первинні документи та інші прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі стосовно достовірності формування додаткового капіталу Підприємства на загальну суму 48 223 тис. грн., ми не можемо висловити думку стосовно того, чи потребує коригувань додатковий капітал у Балансі Підприємства станом на 01.01.2023 р. та 31.12.2023 р.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

#### **Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Фінансова звітність, що додається, була підготовлена з урахуванням того, що Підприємство продовжуватиме свою діяльність на безперервній основі. Ми звертаємо увагу на Примітки 2 та 16 до фінансової звітності, в яких розкривається, що Підприємство працює в умовах військової агресії російської федерації проти України, розпочатої 24 лютого 2022 року. Перебіг війни може суттєво вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Підприємства зокрема, а остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Ці умови вказують на те, що існує суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності Підприємства. Плани Керівництва та аналіз здатності Підприємства продовжувати подальшу безперервну діяльність викладені у Примітці 16 до цієї фінансової звітності.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

#### **Ключові питання аудиту**

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Крім питань, викладених в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту та розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» нашого звіту, ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

## **Інші питання**

Аудит фінансової звітності Концерну PPT за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, був проведений іншим аудитором - ТОВ «Джі Пі Ей УКРАЇНА», який 29.04.2024 р. висловив модифіковану думку щодо цієї фінансової звітності.

## **Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї**

Інша інформація складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління відповідно до ЗУ № 996-XIV, але не є фінансовою звітністю за 2023 рік та нашим звітом аудитора щодо неї. Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо і не будемо робити висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи щодо іншої інформації, отриманої до дати цього звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми дійшли висновку, що фінансова інформація, включена до Звіту про управління Підприємства за 2023 рік, за винятком впливу питань, описаних у параграфах (i), (iv), (v), та можливого впливу питань описаних у параграфах (ii), (iii) (vi) розділу «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, узгоджується з фінансовою звітністю Підприємства а звітний період та з іншою інформацією, отриманою нами під час аудиту.

## **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО і вимог ЗУ № 996-XIV та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

## **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та

професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо тих кого наділено найвищими повноваженнями про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

#### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII):

#### *Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень*

За результатами проведеного конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» було призначено суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства за 2023 рік (Протокол засідання Аудиторського комітету Підприємства від 02.08.2024 р.). Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 1 рік поспіль.

*Щодо узгодження Звіту незалежного аудитора з Додатковим звітом для Аудиторського комітету*

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в цьому звіті аудитора, узгоджується з Додатковим звітом для Аудиторського комітету, який ми випустили відповідно до вимог ст. 35 ЗУ № 2258-VIII.

*Надання неаудиторських послуг*

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чи п. 4 ст. 6 ЗУ № 2258-VIII, та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Підприємства при проведенні аудиту. Також ми не надавали Підприємству жодних інших послуг, крім послуг з обов'язкового аудиту цієї фінансової звітності.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Галина Ковальчук.

Ключовий партнер з аудиту



 Галина КОВАЛЬЧУК

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» під № 0283 включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3.

«15» листопада 2024 р.

Підприємство **КОНЦЕРН РАДІОМОБІЛННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

Територія **Київська**

Організаційно-правова форма господарювання **Концерн**

Вид економічної діяльності **Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку**

Середня кількість працівників **1 303**

Адреса, телефон **Дорогомицька, буд. 10, м. Київ, 04112**

Одвіжця виміру: тис. грн. без десятичного знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого надаються в гривнях з копійками)

Складає (зробити позначку "V" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КАТОРТГ<sup>1</sup>

за КОПФГ

за КВЕД

0443913571

КОДІ

2024 | 01 | 01

01190043

UA800000001078669

540

61.20

V

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)**  
на **31 грудня 2023** р.

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	128 342	128 189
первісна вартість	1001	134 378	134 714
накопичена амортизація	1002	6 036	6 525
Незакінчені капітальні інвестиції	1005	604 750	1 324 515
Основні засоби	1010	164 031	274 041
первісна вартість	1011	717 041	828 172
знос	1012	553 010	554 131
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	1 398	1 082
Відстрочені податкові активи	1045	40	40
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені капітальні втрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>898 561</b>	<b>1 727 867</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Заваса	1100	21 103	44 976
виробничі запаси	1101	21 103	44 976
незакінчене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	-	-
товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити переуступання	1115	-	-
Векселі одрумані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	222 856	197 574
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	768 083	116 750
з бюджетом	1135	22 316	105 214
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	10
Дебіторська заборгованість за розрахунками з виробничих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інші поточні дебіторська заборгованість	1155	32 535	6 650
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	32 584	28 874
готівка	1166	1	1
рахунки в банках	1167	32 583	28 873
Витрати майбутніх періодів	1170	58	1 277
Частка переуступання у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	124 708	37 961
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1198</b>	<b>1 224 243</b>	<b>839 276</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>2 122 804</b>	<b>2 267 143</b>

Пасив	Код радіка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (лаборний) капітал	1400	165 954	165 954
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у доцінках	1405	10 106	10 106
Додатковий капітал	1410	244 053	261 298
емісійний дохід	1411	-	-
неконтинент курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	59 107	51 706
Неоплачений капітал	1425	( - )	( - )
Вислужений капітал	1430	( - )	( - )
Інші резерви	1435	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>479 220</b>	<b>489 064</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Господарні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	357 142	357 142
Інші довгострокові зобов'язання	1515	44	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв залежних викидів	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на випадку дня-погу	1545	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>357 186</b>	<b>357 142</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Венечні видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	58 920	83 483
розрахунками з бюджетом	1620	36 367	9 522
у тому числі з податку на прибуток	1621	33 763	6 783
розрахунками зі страхування	1625	1 083	1 923
розрахунками з оплати праці	1630	4 220	7 100
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	276
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	99 265	90 176
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	14 561	16 120
Доходи майбутніх періодів	1665	923 356	1 142 348
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	148 626	69 989
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>1 286 398</b>	<b>1 420 937</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>V. Часта вартість активів недержавного пенсійного фонду</b>	<b>1800</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>2 122 804</b>	<b>2 267 143</b>

Керівник:

Відповідний бухгалтер

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.05.2011 № 1077-р про затвердження порядку формування територіальних органів статистичної служби на території територіальних громад

Відзначається в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Ідентифікаційний код 01190043

м. Київ • Україна

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Код ЄДРПОУ 30000000

Данилов Кирило Феліксівич

Волковійсова Світлана Яківна

Підприємство **КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

Дата (рік, місяць, число)  
за СДРПЮУ

КОДИ		
2024	01	01
01190043		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2023 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003**

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	451 022	468 471
<i>Чисті зароблені страхові премії</i>	<i>2010</i>	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	<i>2011</i>	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	<i>2012</i>	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	<i>2013</i>	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	<i>2014</i>	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 462 476 )	( 432 377 )
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	<i>2070</i>	-	-
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	-	36 094
збиток	2095	( 11 454 )	( - )
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	<i>2105</i>	-	-
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	<i>2110</i>	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	<i>2111</i>	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	<i>2112</i>	-	-
Інші операційні доходи	2120	113 069	181 111
<i>у тому числі:</i>	<i>2121</i>	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2122</i>	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	<i>2123</i>	-	-
Адміністративні витрати	2130	( 78 454 )	( 76 403 )
Витрати на збут	2150	( - )	( 12 )
Інші операційні витрати	2180	( 25 423 )	( 78 110 )
<i>у тому числі:</i>	<i>2181</i>	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2182</i>	-	-
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	-	62 680
збиток	2195	( 2 262 )	( - )
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	62 730	145 645
<i>у тому числі:</i>	<i>2241</i>	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	( 66 049 )	( 37 523 )
Втрати від участі в капіталі	2255	( - )	( - )
Інші витрати	2270	( 22 )	( 623 )
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	<i>2275</i>	-	-



<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	-	170 179
збиток	2295	( 5 603 )	( - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	(38 907)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	-	131 272
збиток	2355	( 5 603 )	( - )

**II. СУКУПНИЙ ДОХІД**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>	-	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>(5 603)</b>	<b>131 272</b>

**III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	201 141	159 585
Витрати на оплату праці	2505	221 171	227 226
Відрахування на соціальні заходи	2510	47 391	49 457
Амортизація	2515	19 433	20 007
Інші операційні витрати	2520	66 806	121 201
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>555 942</b>	<b>577 476</b>

**IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник



*(Handwritten signature)*

Данилов Кирило Феліксович

Волковенкова Світлана Яівна

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)**  
за Рік 2023 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	557 025	384 792
Повернення податків і зборів	3005	-	3
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	338 940	1 043 444
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	1
Надходження від повернення авансів	3020	88 327	3 249
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	1 043	456
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	592	52
Надходження від операційної оренди	3040	811	1 134
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	74 761	55 104
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 307 962 )	( 203 201 )
Праці	3105	( 173 800 )	( 184 880 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 46 254 )	( 49 225 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 99 652 )	( 74 741 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 28 419 )	( 5 144 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 71 233 )	( 69 597 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 111 050 )	( 768 083 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 48 )	( - )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( - )	( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( - )	( - )
Інші витрачання	3190	( 36 159 )	( 9 042 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>286 574</b>	<b>199 063</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( - )	( - )
необоротних активів	3260	( 225 231 )	( 532 923 )
Виплати за деривативами	3270	( - )	( - )
Витрачання на надання позик	3275	( - )	( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-225 231</b>	<b>-532 923</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Находження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	357 142
Находження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	( - )	( - )
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	( - )	( - )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 65 050 )	( 32 526 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( - )	( - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>-65 050</b>	<b>324 616</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>-3 707</b>	<b>-9 244</b>
Залишок коштів на початок року	3405	32 584	39 347
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(3)	2 481
Залишок коштів на кінець року	3415	28 874	32 584

Керівник



Головний бухгалтер

Данилов Кирило Феліксович

Волковнікова Світлана Яківна



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	(536)	-	-	(536)
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	17 245	-	(1 262)	-	-	15 983
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	-	-	17 245	-	(7 401)	-	-	9 844
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	185 954	10 106	261 298	-	51 706	-	-	489 064

Керівник

Головний бухгалтер



*(Handwritten signature in blue ink)*

Данилов Кирило Феліксович

Волковнісова Світлана Яківна



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	(426)	-	-	(426)
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	*	*	*	*	*	*	*	*
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	4 030	-	(755)	-	-	3 275
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	-	-	4 030	-	25 029	-	-	29 059
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	-165 934	10 106	244 053	-	59 107	-	-	479 220

Керівник

Данилов Кирило Феліксович

Головний бухгалтер

Волковнікова Світлана Яківна



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України  
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України  
від 28.10.2003 № 602)

Коды	
2023	12
01190043	
UAK0000000001078669	
27226	
540	
61.20	

Дата (рік, місяць, число)  
за СДРОУ  
за КАТОРТГ<sup>1</sup>  
за СПОДУ<sup>1</sup>  
за КОПФГ<sup>1</sup>  
за КВЕД

Підприємство КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Територія Київська

Орган державного управління Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Оригінально-правова форма господарювання Концерн

Вид економічної діяльності Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку

Однієїк номер: тис.грн.

## ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2023 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

## I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Перехідна (дооцінка <sup>1</sup> , улічана -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрачено під записом корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (перевірена) вартість	накопичена амортизація		первісна (перевірена) вартість	амортизація	первісна (перевірена) вартість	амортизація			первісна (перевірена) вартість	амортизація	первісна (перевірена) вартість	амортизація
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	127453	410	-	-	-	20	20	2	-	50	-3	127483	389
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Ліцензійне право та суміжні з ним права	050	29	29	-	-	-	-	-	-	-	-	-	29	29
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	546	-	284	-36	7202	6107
Разом	080	134378	6036	26	-	-	24	20	548	-	334	-39	134714	6523
Гузівка	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядок 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

3 рядок 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

3 рядок 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

<sup>1</sup> Конфіліктор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



## II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код розрачунок	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, ушілка -)		Вибуло за рік		Нерозраховано амортизації за рік	Витрати від зменшення хороших якостей	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі одержані за фінансовою орендою		у тому числі перецінені в операційну оренду	
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос			первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос				
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентаризовані нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівля, споруди та передавальні пристрої	120	311601	40383	66887	-	13359	13354	11866	-	-	10091	3583	57620	402578	-	-	104	63
Машини та обладнання	130	88895	82488	37058	-	1770	1769	3162	-	-	493	3777	124676	86288	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	34318	22513	18169	-	272	272	1768	-	-	-	-	42215	24029	-	-	-	-
Інструменти, пристрої, інвентар (меблі)	150	13411	13366	37	-	412	412	239	-	-	-163	-362	12861	12861	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Біологічні насадження	170	17	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	17	17	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	65080	20542	1190	-	3714	3547	713	-	-	-8135	-3135	57421	12213	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	42	42	-	-	14	14	-	-	-	-	-	28	28	-	-	-	-
Маломощні необоротні матеріальні активи	200	13592	13124	316	-	667	467	537	-	-	-	-	13551	13194	-	-	-	-
Товарові (вентурні) споруди	210	348	348	-	-	2	2	-	-	-	-	-	346	346	-	-	-	-
Природні ресурси	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	637	637	-	-	-	-	-	-	-	-	-	637	637	-	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>260</b>	<b>717043</b>	<b>550260</b>	<b>125857</b>	<b>-</b>	<b>20610</b>	<b>19627</b>	<b>18883</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>3284</b>	<b>1863</b>	<b>828172</b>	<b>354131</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>104</b>	<b>63</b>

З рядка 260 графа 14. вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлена у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) первісна (переоцінена.) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендовані єдиних (фізичних) майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утриманих з метою виконання операцій

Вартість основних засобів, що вкати в операційну оренду

З рядка 105 графа 14. вартість інвестованої нерухомості, одержані за справедливою вартістю

З рядка 105 графа 14. вартість інвестованої нерухомості, одержані за справедливою вартістю

З рядка 105 графа 14. вартість інвестованої нерухомості, одержані за справедливою вартістю

З рядка 105 графа 14. вартість інвестованої нерухомості, одержані за справедливою вартістю

(261)

(262)

(263)

(264)

(265)

(266)

(267)

(268)

(269)

(261)

(262)

(263)

(264)

(265)

(266)

(267)

(268)

(269)

### III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року
		3	4	
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	
Капітальні будівництва	280	-	9782	
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	818150	1305328	
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	1023	747	
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	8658	8658	
Придбання (вироблення) довгострокових біологічних активів	320	-	-	
Інші	330	-	-	
<b>Разом</b>	<b>340</b>	<b>827831</b>	<b>1324515</b>	

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові втрати, включені до капітальних інвестицій

(341)  
(342)

### IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року	
		3	4	довгострокові	поточні
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	
<b>A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:</b>					
асоційовані підприємства	350	-	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-	-
<b>B. Інші фінансові інвестиції в:</b>					
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-	-
акції	390	-	-	-	-
облігації	400	-	-	-	-
інші	410	-	-	-	-
<b>Разом (роzd.A + роzd.B)</b>	<b>420</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:  
за собівартістю

(421)

за справедливою вартістю

(422)

за амортизованою собівартістю

(423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:

(424)

за собівартістю

(425)

за справедливою вартістю

(426)

за амортизованою собівартістю

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
I	2	3	4
<b>A. Інші операційні доходи і витрати</b>			
Операційна сума активів	440	553	2290
Операційна курсова різниця	450	4	3
Реалізація інших оборотних активів	460	13419	9071
Штрафи, пені, вустойся	470	300	1206
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	45	-
Інші операційні доходи і витрати	490	98748	12853
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	34
непродуктивні витрати і втрати	492	X	-
<b>B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:</b>			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
<b>B. Інші фінансові доходи і витрати</b>			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	66049
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	-	-
<b>Г. Інші доходи і витрати</b>			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-
Безоплатно одержані активи	610	46036	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	16694	22

Товароброєнні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)  
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товароброєвними  
 (бартерними) контрастами з пов'язаними сторонами

З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(621)	-
(632)	- %
(633)	-

### VI. Грошові кошти

Найменування позначення	Код рядка	На кінець року	
		1	3
Готівка	2		
	640	1	
Поточний рахунок у банку	650	28873	
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-	
Грошові кошти в дорозі	670	-	
Еквіваленти грошових коштів	680	-	
<b>Разом</b>	<b>690</b>	<b>28874</b>	

3 рядка 1090 гр. 4 Баланжу (Зітгу про фінансовий стан) Грошові кошти, використані яких об'єкту (691) -

### VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечення і резерви	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	довідкові відрахування				
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
Забезпечення на виплату відступок працівникам	710	14561	20732	339	19436	76	-	16120
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо об'єктивних контрастів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	-	-	-	-	-	-	-
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	147888	34	-	-	-	-	147922
<b>Разом</b>	<b>780</b>	<b>162449</b>	<b>20766</b>	<b>339</b>	<b>19436</b>	<b>76</b>	<b>-</b>	<b>164042</b>

## VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
Сировина і матеріали	800	21117	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі виробів	810	-	-	-
Паливо	820	20770	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	1425	-	-
Запасні частини	850	1172	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малюнки та швидкозручності предмети	880	492	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>920</b>	<b>44976</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів, відображених за чистою вартістю реалізації переданих у переробку оформлених в заставу переданих на комісію

(921)	-
(922)	-
(923)	-
(924)	-
(925)	28960373
(926)	-

Активи на підконтрольному зберіганні (номинальновий рахунок 02)

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан) - запаси, призначені для продажу

\* вказується за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

### IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками виконання		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	197574	16407	7203	2783
Інша виставлена дебіторська заборгованість	950	6650	2313	376	460

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -  
(952) -

### X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Вивезено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Виснажено заборгованістю інших осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	331

### XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Зоборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовників	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субідрядниками робіт за взаєморізними будівельними контрактами	1160	-

## ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника		
І	Код рядка	Сума
	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	40
на кінець звітного року	1225	40
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі вільного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

## ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника		
І	Код рядка	Сума
	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	19433
Використано за рік - усього	1310	5732
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (вигукнення) та поліпшення основних засобів	1312	5730
з них машини та обладнання	1313	535
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	2
погашення отриманих на капіталі інвестицій позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

**XIV. Біологічні активи**

Групи біологічних активів	Код рахунку	Обліковуються за первісною вартістю						Обліковуються за справедливою вартістю									
		залишок на початок року		надійшло за рік		вибуло за рік		залишок на кінець року		залишок на початок року		залишок на кінець року					
		первісна вартість	наконтинентна амортизація	первісна вартість	наконтинентна амортизація	первісна вартість	наконтинентна амортизація	первісна вартість	наконтинентна амортизація	залишок на початок року	залишок на кінець року	залишок на початок року	залишок на кінець року				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього в тому числі:		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1420	-	x	-	-	x	x	-	-	-	-	x	-	-	-	-	-
	1421	-	x	-	-	x	x	-	-	-	-	x	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (врім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	x	-	-	x	x	-	-	-	-	x	-	-	-	-	-
	1423	-	x	-	-	x	x	-	-	-	-	x	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	x	-	-	x	x	-	-	-	-	x	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,

утрачених унаслідок надзвичайних подій

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені

закопозитством обмеження права власності

(1431) -

(1432) -

(1433) -



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування покриття	Код рада	Вартість первісного визнання	Витрати, по- відносно з біологічними перетворен- нями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Віручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додатковий біологічний актив рослинництва - усього	1500	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
У тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
єня	1512	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
созимлик	1513	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
ріпак	1514	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
пшарова буряка (фабрична)	1515	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
картопля	1516	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
якони (чироківці, класикові)	1517	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додатковий біологічний актив рослинництва	1519	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
Продукція та додатковий біологічний актив тваринництва - усього	1520	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
У тому числі:										
проект живої маси - усього	1530	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з нього:										
вальної расної худоби	1531	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
свиней	1532	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
молочо	1533	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
вовни	1534	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
ябля	1535	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додатковий біологічний актив тваринництва	1537	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
продукція рибництва	1538	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
1539	-	( - )	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
Сільськогосподарська продукція та додатковий біологічний актив - разом	1540	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-

Данилов Кірило Феліксович

Волошинкова Світлана Яківна



Додаток 1  
до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку  
29 "Фінансова звітність за сегментами"

Дата (рік, місяць, число)  
2023 12 1  
за СДРІОУ  
01190043  
за КАТОРТГ 1  
UA300000000001078669  
за СПОДУ  
27226  
за КОПФГ  
540  
за КВЕД  
61.20  
Контрольна сума

Підприємство **КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

Територія Київська

Орган державного управління Аміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Організаційно-правова форма господарювання Кошери

Вид економічної діяльності Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку

Одиниця виміру: тис.грн.

**ДОДАТОК ДО ПРИМІТКОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**  
"Інформація за сегментами"

за 2023 рік

Форма № 6 Код за ДКУД 1801009

**I. Показники пріоритетних звітних господарських сегментів**  
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника	Код рід-ка	Найменування звітних сегментів														Усього		
		телекомунікаційні послуги		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік	Минулий рік	
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік							
<b>I. Доходи звітних сегментів:</b>																		
Доходи від операційної діяльності звітних сегментів	010	564091	649382	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	364091	649382
з них: доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); доходи від операцій з продажу	011	451022	468471	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	451022	468471
з інших сегментів	012	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші операційні доходи	013	113069	181111	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	113069	181111
Фінансові доходи звітних сегментів	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: доходи від участі в капіталі, які безсередньо стосуються звітного сегмента	021	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші фінансові доходи	022	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші доходи	030	62730	145645	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	62730	145645

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Усього доходів звітного сегментів	040	626821	795227	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	626821	795227
Перопозитивні доходи з інших доходів від операційної діяльності	050	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Фінансові доходи	051	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Вирахування доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) іншим звітним сегментам	052	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього доходів від операційної діяльності (р. 040 + р. 050 - р. 060)	070	626821	795227	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	626821	795227
2. Витрати звітного сегментів:																	
Витрати операційної діяльності з інших собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	081	462476	432377	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	462476	432377
зв'язаним посередцем	082	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
іншим звітним сегментам	090	78454	76403	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	78454	76403
Адміністративні витрати	100	-	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	12
Витрати на збут	110	25423	78110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	25423	78110
Інші операційні витрати	120	66049	37523	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	66049	37523
Фінансові витрати звітного сегментів																	
з інших витрати від участі в капіталі, які безпосередньо можна віднести до звітного сегмента	121	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Фінансові витрати	122	66049	37523	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	66049	37523
Інші витрати	130	22	623	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	22	623
Усього витрат звітного сегментів	140	633028	625688	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	633028	625688
Перопозитивні витрати з інших адміністративні, збутові та інші витрати операційної діяльності, не розподілені на звітні сегменти	151	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Фінансові витрати	152	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
податок на прибуток	154	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Варуванням собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) і інших звітних сегментів	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Усього витрат підприємства (р. 140 + р. 150 - р. 160)</b>	170	632424	625648	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	632424	-	625648
<b>3. Фінансовий результат діяльності сегмента (р. 040 - р. 140)</b>	180	-5603	170179	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-5603	170179
<b>4. Фінансовий результат діяльності підприємства (р. 070 - р. 170)</b>	190	-5603	170179	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-5603	170179
<b>5. Активи звітного сегментів з них:</b>	200	3263103	3122764	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3263103	3122764
необоротні активи	201	1727627	898321	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1727627	898321
залишки	202	44976	21103	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	44976	21103
Оборотні активи	203	437465	1645558	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	437465	1645558
Інші оборотні активи	204	37901	124708	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	37901	124708
гроші та їх еквіваленти	205	28874	33824	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	28874	33824
<b>Необоротні активи</b>	220	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	40	40	40	40
з них:																	
відправлені позивні активи	221	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	40	40	40	40
	222	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
	223	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
	224	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
<b>Усього активів підприємства</b>	230	3263103	3122764	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	40	40	3263103	3122764
<b>6. Зобов'язання звітного сегментів</b>	240	1305119	1136249	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1305119	1136249
з них:																	
Довгострокові зобов'	241	-	44	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	44
Поточні кредиторські	242	32782	64223	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	32782	64223
Доходи майбутніх пер	243	1142348	923356	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1142348	923356
Інші поточні зобов'яз	244	69819	148626	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	69819	148626
<b>Необоротні зобов'язання</b>	260	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	475860	508779	475860	508779
з них:																	
Поточні зобов'язання	261	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	16120	14561	16120	14561
довгострокові кредити банків	262	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	357142	357142	357142	357142
Поточні кредит заборгов за розрах з	263	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	90176	99265	90176	99265
УРБ/бухгал з бюджетом	264	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	9322	37811	9322	37811
<b>Усього зобов'язань підприємства (р. 240 + р. 260)</b>	270	1305119	1136249	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	472960	508779	1305119	1136249
<b>7. Капітальні інвестиції</b>	280	827833	438040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	827833	438040
<b>8. Амортизація необоротних активів</b>	290	19433	20007	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	19433	20007

II. Показники за допоміжними звітними господарськими сегментами  
(господарської, географічної виробничої, географічної збутової)

Найменування показника	Код рід-ка	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті			Усього				
		телекомунікаційні послуги		Міжбанківські операції		Кредитні операції		Інші банківські операції		Інші операції		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік	
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18		
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцями	300	451022	468471	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	451022	468471		
Балансова вартість активів звітних сегментів	310	2267143	2122804	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2267143	2122804		
Капітальні інвестиції	320	827831	430440	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	827831	430440		
	330	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
	340	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		

III. Показники за допоміжними звітними географічними виробничими сегментами  
(виробничої, збутової)

Найменування показника	Код рід-ка	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті			Усього				
		телекомунікаційні послуги		Міжбанківські операції		Кредитні операції		Інші банківські операції		Інші операції		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік	
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18		
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцями	350	451022	468471	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	451022	468471		
Балансова вартість активів звітних сегментів	360	2267143	2122804	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2267143	2122804		
Капітальні інвестиції	370	827831	430440	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	827831	430440		
	380	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
	390	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		

Керівник: Давидов Кирило Федосович

Головний бухгалтер: Волковецька Світлана Якіївна

Головний адміністратор: Волковецька Світлана Якіївна



## Примітки до фінансової звітності

за 2023 рік

### КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ

#### 1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства

КОНЦЕРН РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ (надалі – «Концерн» або «Підприємство») є державним господарським об'єднанням підприємств, створеним наказом Державного комітету України по зв'язку від 04.10.1991 №102 "Про створення Концерну РРТ", заснованим на державній власності і належить до сфери управління Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (далі – Уповноважений орган управління), ідентифікаційний код 01190043.

Метою діяльності Концерну, який здійснює повноваження державного оператора телерадіомовлення, радіорелейного та супутникового зв'язку, є задоволення потреб фізичних та юридичних осіб і органів державної влади України в продукції, роботах, послугах Концерну, забезпечення інформаційної безпеки України у сфері телекомунікацій, обмін досвідом і розвиток зв'язків з резидентами й нерезидентами України, формування ринкових відносин, підвищення ефективності використання державного майна з метою отримання прибутку.

Види діяльності Компанії за КВЕД:

61.20 Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку (основний)

60.10 Діяльність у сфері радіомовлення

60.20 Діяльність у сфері телевізійного мовлення

71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, послуг технічного консультування в цих сферах

Станом на 31 грудня 2023 року Концерн не має відособлених підрозділів.

Фактична та юридична адреса Підприємства:

04112, м. Київ, вул.Дорогожицька, б. 10

Середня кількість працівників станом на 31.12.2023 р. склала 1306осіб.

Відповідальними особами за здійснення фінансово-господарської діяльності у звітному періоді були:

Керівник: Данилов Кирило Феліксович

Головний бухгалтер: Волковнікова Світлана Яківна.

#### 2. Операційне середовище, ризики та економічні умови в Україні

Підприємство здійснює свою діяльність в Україні. 24 лютого 2022 року російська федерація здійснила повномасштабне військове вторгнення на територію України, та в цей же день Указом Президента України було запроваджено воєнний стан та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови. Діяльність всієї країни, в тому числі економіки була переорієнтована в першу чергу задля забезпечення оборони країни та

діяльності Збройних сил України. Військова агресія з боку Росії має негативний вплив на соціально-економічні умови та можливості проведення господарської діяльності, як описано у Примітці 16.

Масштабні бойові дії та обстріли населених пунктів призвели до руйнування та пошкодження великої кількості військових об'єктів, підприємств, транспортних шляхів, цивільної інфраструктури, та посилюють ризики для економіки, бізнесу та фінансової стабільності..

Рішучі дії державної влади, Збройних Сил України та українського народу в початковий етап війни дали змогу консолідувати потужну міжнародну підтримку України, як в отриманні озброєнь, так і в фінансовій допомозі. Незважаючи на колосальні втрати виробничого потенціалу країни, удари ворога по державному устрою та інститутах влади, економіка країни продовжує функціонувати як цілісна система, а Уряд зберігає повноту влади та всі можливості для прийняття і реалізації політичних рішень. Економіка країни поступово відновлюється від воєнного шоку.

У 2023 році реальний ВВП України виріс, за різними оцінками, на 5-5,5%. Це відновлювальне зростання після стрімкого падіння на 28,8% у 2022 році. Ріст ВВП України у 2024 році оцінюється на рівні 3,6 %.

Уряд України продовжував обслуговування зовнішніх боргових зобов'язань, не допускаючи дефолту країни, стабільність банківської системи збережена. Вчасно запроваджені заходи у сфері валютного регулювання (фіксація обмінного курсу, застосування валютних обмежень на виведення та рух капіталу тощо) дозволили зберегти стабільність на валютному ринку.

НБУ більшу частину 2023 року зберігав курс зафіксованим на рівні 36,6 грн/долар США. 3 жовтня НБУ перейшов до режиму керованої гнучкості, і у новий 2024 рік Україна увійшла з курсом 38 грн/долар США, втім, середньорічний офіційний курс залишався на рівні 36,6 грн/долар США. Банківська ліквідність активно поповнюється завдяки емісійному фінансуванню дефіциту державного бюджету та надходженню міжнародної допомоги.

Впродовж 2023 року вдалося вгамувати інфляцію: регулярні надходження іноземної допомоги дозволили припинити монетарне фінансування (за рахунок друку гривні) бюджету, а хороші врожаї сприяли зниженню цін на продукти. У грудні 2023 року інфляція становила 5,1%, майже повернувшись на рівень довоєнного таргету інфляції у 5%.

Економіка країни продовжує функціонувати як цілісна система, бізнес продовжує працювати, наскільки це можливо за умов війни, та сплачувати податки, забезпечуючи тим самим необхідний обіг грошових коштів для фінансової системи країни. Цей чинник підтримуватиме економіку і надалі. Проте високі безпекові ризики все ще обмежуватимуть економічну активність у 2024 році.

Міжнародні організації та країни Заходу здійснюють фінансову підтримку економіки України. У 2023 році за допомогою міжнародних партнерів профінансовано понад половину потреб держбюджету, подібна ситуація збережеться і наступного року. Зовнішні гранти (22% доходів) та кредити також підтримали платіжний баланс і міжнародні резерви країни.

23 червня 2022 року на саміті у Брюсселі Європейська Рада ухвалила рішення про надання Україні статусу кандидата в Європейський Союз. Україна стане учасником програм та ініціатив ЄС, відкритих для кандидатів.

Подальший соціально-економічний розвиток залежить від термінів закінчення війни та темпів післявоєнного відновлення країни, від успішної реалізації Українським Урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами.

Ця річна фінансова звітність відображає поточну оцінку Управлінського персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Підприємства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнитися від оцінки Управлінського персоналу.

Керівництво Підприємства стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний розвиток подій у політичних, макроекономічних умовах та/або умовах зовнішньої торгівлі може негативно впливати на фінансовий стан та результати діяльності Підприємства у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.

### 3. Основні принципи облікової політики

Бухгалтерський облік та фінансова звітність у звітному періоді ґрунтуються на таких принципах:

- **повне висвітлення** - фінансова звітність Підприємства містить всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських операцій та подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються на її основі;
- **автономність** - Підприємство розглядається як юридична особа, відокремлена від її власників, у зв'язку з чим особисте майно та зобов'язання власників не повинні відображатися у фінансовій звітності підприємства;
- **послідовність** - постійне (з року в рік) застосування Підприємством обраної облікової політики.
- **безперервність** - оцінка активів та зобов'язань Підприємства здійснена виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати й надалі;
- **нарахування** - доходи і витрати відображені в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів;
- **превалювання сутності над формою** - операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише виходячи з юридичної форми;
- **єдиний грошовий вимірник** - вимірювання та узагальнення всіх господарських операцій підприємства у його фінансовій звітності здійснюються в єдиній грошовій одиниці;

Фінансова звітність Підприємства складена згідно з Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку («НП(С)БО»), затверджених Міністерством фінансів України і зареєстрованих Міністерством юстиції України, дійсних на звітну дату, та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Фінансова звітність складена станом на 31 грудня 2023 року і покриває період з 1 січня по 31 грудня 2023 року.

#### Необоротні активи

Основним засобом визнавати актив, якщо очікуваний термін його корисного використання (експлуатації) більше року (або операційного циклу, якщо він більше року), а вартісна оцінка якого дорівнює сумі, що перевищує 20 000 грн.

Установити метод нарахування амортизації:

- для МНМА у розмірі 100% вартості таких об'єктів у першому місяці їх використання,
- для основних засобів та нематеріальних активів – прямолінійний метод нарахування амортизації.

Об'єкти основних засобів, МНМА та нематеріальних активів обліковувати по історичній вартості.



## **Запаси**

У разі продажу, відпуску у виробництво чи іншому вибутті запасів застосовувати метод собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО).

## **Дебіторська заборгованість**

Величину резерву сумнівних боргів за дебіторською заборгованістю за надані телекомунікаційні послуги розраховувати із застосуванням методу абсолютної суми сумнівної заборгованості на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів.

## **Забезпечення виплат відпусток**

Величину забезпечення на виплату відпусток визначати як добуток фактично нарахованої працівникам заробітної плати й норми резервування, обчисленої як відношення річної планової суми на оплату відпусток до загального річного планового фонду оплати праці. Інвентаризацію відпусток проводити в кінці звітного періоду (рік).

## **Зобов'язання**

Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються за їх теперішньою вартістю з урахуванням умов та виду зобов'язання. Поточні зобов'язання відображаються за сумою погашення.

## **Дохід**

Оцінку ступеня завершеності операції з надання послуг (виконання робіт) здійснювати шляхом вивчення виконаної роботи.

## **Витрати**

Собівартість реалізованих продукції(робіт,послуг) визначається за з НП(С)БО 16 «Витрати» та складається з виробничої собівартості продукції (робіт, послуг), яка була реалізована протягом звітного періоду, нерозподілених постійних загальновиробничих витрат та наднормативних виробничих витрат.

Витрати, пов'язані з операційною діяльністю, які не включаються до собівартості реалізованої продукції (адміністративні витрати, витрати на збут тощо), кваліфікуються відповідно до НП(С)БО 16 «Витрати». Вказані витрати вважаються витратами періоду.

## **Податок на прибуток**

Податок на прибуток (98 рах.) визнається витратами згідно з НП(С)БО 17 «Податок на прибуток».

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання згідно НП(С)БО 17 визначати на дату проміжної звітності та станом на 31 грудня звітного року .

## **Цільове фінансування та капітальні трансферти**

При отриманні основних засобів, придбаних за рахунок бюджетних коштів (капітальних трансфертів) Підприємство використовує в бухобліку рах. 69 «Доходи майбутніх періодів» та обліковує цільове фінансування капітальних інвестицій, які визнаються доходом протягом періоду корисного використання цих основних засобів, пропорційно сумі нарахованої амортизації цих об'єктів.

## **Фінансова звітність**

Концерном РРТ, як юридичною особою, для подання до державних контролюючих органів складається консолідована фінансова звітність з урахуванням показників фінансової

звітності відокремлених підрозділів (філій), які не мають статусу юридичної особи і діють на підставі положення, затвердженого генеральним директором Концерну РРТ.

#### 4. Результати діяльності

##### 4.1. Фінансовий результат

Фінансовий результат до оподаткування в 2023 році склав збиток в розмірі **5 603 тис. грн.**, в 2022 році - прибуток розмірі в **170 179 тис грн.**

Протягом з 2022 року та 2023 року ставка податку на прибуток підприємства складала 18% від фінансового результату, відкоригованого на різниці, які виникли відповідно до норм податкового законодавства.

Витрати (дохід) з податку на прибуток, включають:

Показник	2023 рік тис. грн	2022 рік тис. грн
Податок на прибуток, розрахований згідно норм ПКУ	-	38 907

##### 4.2. Витрати

Основну частину витрат складає **собівартість** реалізованої продукції (товарів): за 2023 рік – **462 476 тис. грн.**, що на 30 079 тис. грн. більше, ніж у 2022 році.

Основні види витрат, що включені до **собівартості реалізованих послуг**, це витрати на заробітну плату, амортизацію виробничих основних фондів та нематеріальних активів, плата за електроенергію тощо.

Показники	2022 факт	2023 факт	% росту
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	432 377	462 476	6,9

**Адміністративні витрати** за 2023 рік склали **78 454 тис. грн.**

Основні складові **адміністративних витрат** за 2023 та 2022 роки, у звітності відображено у розрізі наступних елементів:

Основні складові **адміністративних витрат** за 2023 та 2022 роки, у звітності відображено у розрізі наступних елементів:

Елементи адміністративних витрат	2023 рік тис. грн	2022 рік тис. грн
Амортизація основних засобів	728	862

Амортизація нематеріальних активів	274	400
Зарплата та нарахування адміністративного персоналу	67 996	66 415
Послуги банку	772	1 076
Витрати на утримання та експлуатацію ОЗ	1 799	467
Системний супровід програмного забезпечення	220	153
Інші витрати	6665	7031
<b>Усього:</b>	<b>78 454</b>	<b>76 404</b>

Інші операційні витрати склалися з наступних елементів:

Елементи інших операційних витрат	2023 рік тис. грн	2022 рік тис. грн
Податки, збори, інші обов'язкові платежі	6 144	3 789
Відшкодування ПФУ витрат на виплату та доставку пенсій, відповідно до ст. 13 ЗУ "Про пенсійне забезпечення"	82	596
Лікарняні за рахунок підприємства та нарахування, матеріальна допомога	2 218	2 771
Витрати на створення резерву сумнівних боргів	-	41 372
Інші витрати	16 979	29 582
<b>Всього:</b>	<b>25 423</b>	<b>78 110</b>

В склад **фінансових витрат** входить відсотки та комісії по кредиту за 2023 рік в сумі **66 049 тис. грн.**, та відповідно за 2022 рік - **37 523 тис. грн.**

Розмір **інших витрат** в 2023 році складає **22 тис. грн.**, та включає залишкову вартість списаних необоротних активів та відповідно – **623 тис. грн.** в 2022 році.

#### 4.3. Доходи

Показник чистого доходу складається з доходів від надання телекомунікаційних послуг.

Доходи від усіх видів діяльності Підприємства за 2023 рік склали **626 821 тис. грн.**

Розподіл доходу за кожною групою доходів

Класифікація доходів	2023 рік тис.грн	2022 рік тис.грн	Δ
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	451 022	468 471	- 17 449
Інші операційні доходи	113 069	181 111	-68 042
Інші доходи	62 730	145 645	-82 919
<b>Усього:</b>	<b>626 821</b>	<b>795 227</b>	<b>- 168 406</b>

Основні складові показника **Інші операційні доходи** за 2023 та 2022 роки, у звітності відображено у розрізі наступних елементів:

Елементи доходів	2023 рік тис. грн	2022 рік тис.грн
Дохід від реалізації інших оборотних активів	13 419	9 230
Дохід від операційної оренди активів	553	616
Дохід від операційної курсової різниці	4	2 950
Отримані штрафи, пені, неустойки	300	62
Дохід від списання кредиторської заборгованості	56	8
Цільове фінансування коштів з бюджету (поточні видатки)	45 748	115 147
Інші доходи операційної діяльності	52 989	41 278
Купівля-продаж іноземної валюти		11 350
Інше		470
<b>Усього:</b>	<b>113 069</b>	<b>181 111</b>

Розмір **інших доходів** у 2023 році складав **62 730 тис. грн**, та включав наступні види доходів:

- кошти бюджету (поточні видатки) - 46 540 тис. грн
- дохід від оприбуткування металобрухту - 16 189 тис. грн.

В склад **інших доходів** у 2022 році складав **145 645 тис. грн**, та включав наступні види доходів:

- кошти бюджету (капітальні видатки) 130 726 тис. грн
- дохід від оприбуткування металобрухту 14 919 тис. грн.

## 5. Ліквідність та зобов'язання

### 5.1. Власний капітал

Протягом 2023 року, в структурі власного капіталу підприємства відбулися наступні зміни:

Структура власного капіталу

Стаття	На 01.01.23, тис.грн.	На 31.12.23, тис.грн.	Абсолютне відхилення, тис.грн.	Відносне відхилення, %
Статутний капітал	165 954	165 954	-	-
Капітал у дооцінках	10 106	10 106	-	-
Додатковий вкладений капітал	244 053	261 298	17 245	9,3
Резервний капітал	-	-	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	59 107	51 706	-7 401	-8,8
Неоплачений капітал	-	-	-	-
Видучений капітал	-	-	-	-

Усього за розділом	479 220	489 064	9 844	0,5
--------------------	---------	---------	-------	-----

Згідно даних, наведених в таблиці можна зробити висновок, що:

- Статутний капітал товариства не змінився.
- Капітал у дооцінках не змінився (індексація житлового фонду в минулих періодах)
- Додатковий вкладений капітал збільшився з 244 053 тис. грн до 261 298 тис. грн, що складає 17 245 тис. грн та 9,3%.
- Нерозподілений прибуток зменшився на 7 401 тис. грн (з 59 107 до 51 706 тис. грн.) за рахунок збитку, отриманого у звітному році.
- Вартість чистих активів Підприємства перевищує розмір власного капіталу та складає 489 064 тис. грн.

В цілому ж, власний капітал підприємства збільшився на 9 844 тис. грн.

За 2023 рік підприємство не нараховувало частину чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку.

За 2022 рік підприємство нараховувало частину чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку 105 062 127 тис. грн.

## 5.2. Нематеріальні активи

На балансі підприємства станом на 31.12.2023 обліковуються нематеріальні активи залишковою вартістю 128 189 тис. грн, первісна вартість складає 134 714 тис. грн, накопичена амортизація 6 525 тис. грн.

Структура та склад нематеріальних активів

Вид нематеріальних активів	Станом на 31.12.2022			Станом на 31.12.2023		
	Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість	Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість
Права користування майном	127 453	410	127 043	127 483	389	127 094
Авторське право та суміжні з ним права	29	29		29	29	
Інші нематеріальні активи	6 896	5 597	1 299	7 202	6 107	1 095
<b>Усього:</b>	<b>134 378</b>	<b>6 036</b>	<b>128 342</b>	<b>134 714</b>	<b>6 525</b>	<b>128 189</b>

Протягом 2023 року відбулися наступні рухи у складі нематеріальних активів:

Вид нематеріальних активів	Надійшло за рік	Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Інші зміни	
		Первісна вартість	Знос		Первісна вартість	Знос
Права користування майном	-	20	20	2	50	-3
Авторське право та суміжні з ним права	-	-	-	-	-	-

Інші нематеріальні активи	26	4	-	546	284	-36
<b>Усього:</b>	<b>26</b>	<b>24</b>	<b>20</b>	<b>548</b>	<b>334</b>	<b>-39</b>

Протягом 2022 року відбулися наступні рухи у складі нематеріальних активів:

Вид нематеріальних активів	Надійшло за рік	Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Інші зміни	
		Первісна вартість	Знос		Первісна вартість	Знос
Права користування майном	1	-	-	53	-51	-51
Авторське право та суміжні з ним права	-	-	-		-	
Інші нематеріальні активи	246	366	366	678	-133	-97
<b>Усього:</b>	<b>247</b>	<b>366</b>	<b>366</b>	<b>731</b>	<b>-184</b>	<b>-148</b>

Первісна вартість повністю амортизованих нематеріальних активів, які продовжують використовуватись у господарській діяльності в 2023 році склала 5 343 тис. грн., в 2022 році вона складала 5 207 тис.грн.

### 5.3. Основні засоби

На балансі підприємства станом на 31.12.2023 обліковуються основні засоби залишковою вартістю **274 041 тис. грн**, первісна вартість складає **828 172 тис. грн.** накопичена амортизація **554 131 тис. грн.**

Структура та склад основних засобів

Вид основних засобів	Станом на 31.12.2022			Станом на 31.12.2023		
	Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість	Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість
Будинки, споруди та передавальні пристрої	511 001	400 383	110 618	576 620	402 478	174 142
Машини та обладнання	88 895	82 488	6 407	124 676	88 268	36 408
Транспортні засоби	24 318	22 533	1 785	42 215	24 029	18 186
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	13 401	13 396	5	12 861	12 861	-
Багаторічні насадження	17	17	-	17	17	-
Інші основні засоби	65 080	20 042	45 038	57 421	12 273	45 148
Бібліотечні фонди	42	42	-	28	28	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	13 302	13 124	178	13 351	13 194	157
Тимчасові (нетитульні) споруди	348	348	-	346	346	-
Інші необоротні матеріальні активи	637	637	-	637	637	-
<b>Усього:</b>	<b>717 041</b>	<b>553 010</b>	<b>164 031</b>	<b>828 172</b>	<b>554 131</b>	<b>274 041</b>

Протягом 2023 року відбулися наступні рухи у складі основних засобів:

Вид основних засобів	Надійшло за рік	Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Інші зміни	
		Первісна вартість	Знос		Первісна вартість	Знос
Будинки, споруди та передавальні пристрої	68 887	13 359	13 354	11 866	10 091	3 583
Машини та обладнання	37 058	1 770	1 759	3 762	493	3 777
Транспортні засоби	18 169	272	272	1 768	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	37	412	412	239	-165	-362
Інші основні засоби	1 190	3 714	3 347	713	-5 135	-5 135
Бібліотечні фонди	-	14	14	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	516	467	467	537	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	-	2	2	-	-	-
<b>Усього:</b>	<b>125 857</b>	<b>20010</b>	<b>19627</b>	<b>18885</b>	<b>5284</b>	<b>1863</b>

Протягом 2022 року відбулися наступні рухи у складі основних засобів:

Вид основних засобів	Надійшло за рік	Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Інші зміни	
		Первісна вартість	Знос		Первісна вартість	Знос
Будинки, споруди та передавальні пристрої	3290	12 502	12 502	14 235	5 484	356
Машини та обладнання	1645	851	851	3 118	-2 067	-1 843
Транспортні засоби	14	1	1	657	55	53
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	5	134	134	379	169	44
Інші основні засоби	6	1 409	1 409	509	9 798	1 387
Бібліотечні фонди	-					
Малоцінні необоротні матеріальні активи	379	168	168	378	-105	-103
Тимчасові (нетитульні) споруди	-				103	103
<b>Усього:</b>	<b>5339</b>	<b>15 065</b>	<b>15 065</b>	<b>19 276</b>	<b>13 437</b>	<b>-3</b>

#### Додаткова інформація щодо основних засобів

Показники	Станом на 31.12.23, тис. грн	Станом на 31.12.22, тис. грн
Залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)	29 964	21 596

Первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують використовуватись	285 805	342 036
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду		587

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують використовуватись у господарській діяльності в 2023 році склала **285 805 тис. грн.**, в 2022 році вона складала **342 036 тис. грн.**

#### 5.4. Капітальні інвестиції

Загальна сума коштів на капітальні інвестиції складає за 2023 рік **827 831 тис. грн.** (без ПДВ):

- за рахунок власних коштів (амортизації) в сумі **21 056 тис. грн.**,
- залучених (кредитних) коштів в сумі **323 025 тис. грн.**,
- бюджетних коштів (капітальних трансфертів) в сумі **483 750 тис. грн.**

#### Капітальні інвестиції

Показники	2022 рік	Сальдо на 31.12.2022	2023 рік	Сальдо на 31.12.2023	% росту
1	2	3	4	5	6
<b>Капітальні інвестиції</b> в тому числі:	<b>438 040</b>	<b>604 750</b>	<b>827 831</b>	<b>1 324 515</b>	<b>89,0</b>
капітальне будівництво	-		-		
придбання (виготовлення) основних засобів, модернізація, реконструкція основних засобів	437 244		818 150		267,9
придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	624		1023		59,3
придбання (створення) нематеріальних активів	172		8 658		4 823,8

#### 5.5. Запаси

Балансова (облікова) вартість запасів у розрізі окремих класифікаційних груп станом на 31.12.22 та 31.12.23 рр.

Група запасів	Балансова вартість запасів, тис. Грн.	
	станом на 31.12.23	станом на 31.12.22
Сировина і матеріали	21 117	3 668
Паливо	20 770	2 690



Будівельні матеріали	1 425	1 403
Запасні частини	1 172	1 035
Малоцінні та швидкозношувані предмети	492	12 307
<b>Усього:</b>	<b>44 976</b>	<b>21 103</b>

Станом на 01 січня 2023 р. та 31 грудня 2023 запаси не були використані в якості застави для гарантії зобов'язань.

### 5.6. Дебіторська заборгованість

Вид дебіторської заборгованості	Станом на 31.12.2023 тис. грн	Станом на 31.12.2022 тис. грн
за продукцію, товари, роботи, послуги	197 574	222 856
за виданими авансами	116 750	768 083
з бюджетом	105 214	22 316
у тому числі з податку на прибуток	10	-
дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	-	-
за розрахунками із внутрішніх розрахунків	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	6 650	32 535
<b>Усього:</b>	<b>426 198</b>	<b>1 045 790</b>

Станом на 31.12.2023 **Інша поточна дебіторська заборгованість** включала:

- розрахунки з підзвітними особами – 37 тис. грн
- розрахунки з іншими дебіторами 1 692 тис. грн.
- розрахунки з працівниками 375 тис.грн.
- розрахунки з іншими дебіторами (оренда) 69 тис. грн.
- розрахунки з іншими дебіторами 4 440 тис. грн.
- розрахунки з іншими дебіторами (субсидії) 3 тис. грн.
- розрахунки з іншими цільовими фодами 34 тис. грн.

Станом на 31.12.2022 **Інша поточна дебіторська заборгованість** включала:

- розрахунки з підзвітними особами 53 тис. грн.
- розрахунки по претензіям 27 236 тис. грн.
- розрахунки по відшкодуванню завданих збитків 46 тис. грн
- розрахунки з іншими дебіторами 1 692 тис. грн.
- розрахунки з працівниками 533 тис.грн.
- розрахунки з іншими дебіторами (оренда) 195 тис. грн.
- розрахунки з іншими дебіторами 2 780 тис. грн.

Сума поточної дебіторської заборгованості в розрізі її класифікації за строками непогашення станом на 31.12.2023:

Вид заборгованості	Залишок боргу контрагента (Дт)	В т.ч. за строками непогашення :		
		До 12 місяців	Від 12 до 18 місяців	Від 18 до 36 місяців
За продукцію, товари, роботи, послуги	197 574	16 407	7 203	2 783
Інша поточна дебіторська заборгованість	6 650	2 313	376	460

Сума поточної дебіторської заборгованості в розрізі її класифікації за строками непогашення станом на 31.12.2022:

Вид заборгованості	Залишок боргу контрагента (Дт)	В т.ч. за строками непогашення :		
		До 12 місяців	Від 12 до 18 місяців	Від 18 до 36 місяців
За продукцію, товари, роботи, послуги	222 998	218 536	4 121	341
Інша поточна дебіторська заборгованість	32 578	32 203	90	285

Нарахований резерв сумнівних боргів

Період	Сальдо на початок року	Збільшення суми забезпечень	Сума що використана протягом року	Невикористана (сторнована сума забезпечень)	Сальдо на кінець року
2023 рік	147 888	34		-	147 922
2022 рік	107 257	41 364	701	32	147 888

### 5.7. Грошові кошти та їх еквіваленти

Станом на 31.12.2023 та 31.12.2022 років грошові кошти та їх еквіваленти включали:

Найменування показника	Станом на 31.12.2022 тис. грн	Станом на 31.12.2023 тис. грн
Готівка	1	1
Поточні рахунки в банках в національній валюті	32 583	28 873
Поточні рахунки в банках в іноземній валюті	-	-
Грошові кошти в дорозі	-	-
Залишки на рахунку електронного адміністрування податку (ПДВ)	-	-
Інші грошові кошти	-	-
<b>Усього:</b>	<b>32 584</b>	<b>28 874</b>

## 5.8. Поточні забезпечення

Вид забезпечень	Сальдо на 01.01.23	Збільшення суми забезпечень	Сума що використана протягом року	Невикористана (сториювана сума забезпечень)	Сальдо на 31.12.23
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	14 561	21 071	19 436	76	16 120
<b>Усього:</b>	<b>14 561</b>	<b>21 071</b>	<b>19 436</b>	<b>76</b>	<b>16 120</b>

Вид забезпечень	Сальдо на 01.01.22	Збільшення суми забезпечень	Сума що використана протягом року	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною	Сальдо на 31.12.22
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	11 366	21 298	18 103	4 728	14 561
<b>Усього:</b>	<b>11 366</b>	<b>21 298</b>	<b>18 103</b>	<b>4 728</b>	<b>14 561</b>

## 5.9. Зобов'язання

### Інші поточні зобов'язання

Станом на 31.12.2023 інші поточні зобов'язання включають:

- розрахунки по нарахованим відсоткам – 5 997 тис.грн.
- по виконавчим документам – 40 тис.грн.
- податкові зобов'язання – 39 181 тис.грн.
- податковий кредит – 24 530 тис. грн.
- розрахунки іншими кредиторами – 241 тис.грн

**Усього: 69 989 тис. грн.**

Станом на 31.12.2022 інші поточні зобов'язання включали:

- розрахунки по нарахованим відсоткам – 4 998 тис.грн.
- по виконавчим документам – 20 тис.грн.
- податкові зобов'язання – 32 367 тис. грн.
- податковий кредит – 102 550 тис. грн.
- розрахунки іншими кредиторами – 8 691 тис. грн.

**Усього: 148 626 тис. грн**

## **6. Довгострокові кредити банків**

З метою фінансування витрат на виконання Програми підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7, затвердженої Постановою КМУ від 11 серпня 2021 р. №826, АТ «Уерексімбанк» відповідно до укладеного Кредитного договору №21-1KN0120 від 17.12.2021 відкрив Концерну РРТ невідновлювальну кредитну лінію з лімітом кредитування 490 000 тис. грн. строком на 7 років до 16.12.2028 р. В забезпечення виконання зобов'язань за даним Кредитним Договором, Кабінетом Міністрів України було надано Державну гарантію №13110-05/593 від 29.12.2021.

В рамках Кредитного Договору про відкриття невідновлювальної кредитної лінії №21-1KN0120 від 17.12.2021 Концерном РРТ було фактично отримано **357 142 тис. грн.**

Відповідно до діючих умов Кредитного Договору , графік погашення кредиту розпочинається у II кварталі 2024 р. та складає у період з 01.04.2024 по 30.06.2024- 4,3 млн. грн., та у подальшому з 01.07.2024 – 19,6 млн. грн. у квартал щоквартально.

<b>Найменування показника</b>	<b>31.12.2022 тис. грн</b>	<b>31.12.2023 тис. грн</b>
Довгострокові кредити банків	357 142	357 142

Фінансування, отримане Концерном РРТ згідно кредитного Договору, було витрачено, відповідно до цільового призначення кредитної лінії, на оплату постачальникам на виконання проекту МХ-7 за обладнання (передавачів, антен), готових до використання. Було закуплено 158 передавачів, повноцінне мовлення ведеться на 140 об'єктах, але 18 не розміщено з причин окупації частини територій України. Рішенням Національної ради від 16.10.2023 №1034 Концерну РРТ видано ліцензію на постачання послуг для потреб мовлення із використанням радіочастотного спектру ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-7.

Станом на 31.12.2023 року зобов'язання Підприємства за банківським кредитом склали :

- за кредитом – **357 142 тис. грн.,**
- за відсотками – **5 996 тис. грн.**

Нараховані відсотки за кредитом за 2023 рік склали **62 428 тис. грн.**

## **7. Цільове фінансування та капітальні трансферти**

Згідно Розпорядження КМУ від 22.12.2023 р. №1169 та Плану використання бюджетних коштів на 2023 рік, затвердженого Адміністрацією Держспецзв'язку та захисту України від 26.12.2023 р, Концерн РРТ був отримувачем бюджетних коштів:

- за бюджетною програмою 6641720 "Для проведення невідкладних заходів щодо забезпечення національної безпеки" (КЕКВ 2610) – поточні видатки в сумі **27 092 тис. грн.**
- за бюджетною програмою (КЕКВ 3210) капітальні видатки - в сумі **21 077 тис. грн.**

Згідно Наказу Адміністрації Держспецзв'язку та захисту України від 01.01.2023 №1 та Плану використання бюджетних коштів на 2023 рік, Концерн РРТ було одержувачем бюджетних коштів (капітальних трансфертів):

- за бюджетною програмою 6641020 «Розвиток і модернізація державної системи спеціального зв'язку та захисту інформації» (КЕКВ 3210) – в сумі **291 594 тис.грн.**

За дорученням Держспецзв'язку України у 2023 році Концерн РРТ на території Київської філії продовжив будівництво сучасного Датацентру, який повинен виконувати функцію глобального сервера та зберігати великий об'єм інформації державних установ і підприємств. Будівництво було призупинено у 2022 році у зв'язку з попаданням ракети у будівлю Датацентру. Але продовження будівництва Датацентру свідчить про те, що за допомогою IT - технологій та передових технічних рішень, Концерн РРТ стає на захист інформаційної та кібербезпеки держави.

При отриманні основних засобів, придбаних за рахунок бюджетних коштів (капітальних трансфертів) Підприємство використовує в бухобліку рах. 69 «Доходи майбутніх періодів» та обліковує цільове фінансування капітальних інвестицій, які визнаються доходом протягом періоду корисного використання цих основних засобів, пропорційно сумі нарахованої амортизації цих об'єктів.

Найменування показника	Станом на 31.12.2022 тис. грн	Станом на 31.12.2023 тис. грн
Цільове фінансування	-	-
Доходи майбутніх періодів	923 356	1 142 348

## 8. Інформація про пов'язаних осіб

### Перелік та розшифровка операцій з пов'язаними сторонами за 2023 рік

Назва контрагента	Дохід (реалізація) тис.грн	Витрати (придбання) тис.грн.	Придбання запасів, тис.грн	Вид операції	Залишок заборгованості на 31.12.2023	
					Дебіторська	Кредиторська
Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України						
Державне підприємство «Радіопередавальний центр»				фінансова допомога за товари/роботи/ послуги	674	
Державне підприємство «Радіотелевізійний передавальний центр Автономної					66	

Республіки Крим »						
ДПСЗ				фінансова допомога	1 000	
ДПСЗ		13		за товари/роботи/ послуги	2	1
КП Укрспецв'язок		2 189		за товари/роботи/посл уги		1 898
Решта державних підприємств (36, 37рах)	92 910			за товари/роботи/ послуги	107 233	29
Решта державних підприємств (63 рах)		41 960		за товари/роботи/ послуги	85	16 851
Управлінський персонал)		3 061		Трудові відносини		37

#### Виплати отримані від підприємства провідним управлінським персоналом

№ п/п	Вид виплат	Нарахована сума в 2023 році, включаючи податки що утримуються із заробітної плати (сума gross), тис.грн	Нарахована сума 2022 році, включаючи податки що утримуються із заробітної плати (сума gross), тис.грн
1	Поточні виплати	3061	3343
2	Інші довгострокові виплати	-	-
3	Виплати по закінченні трудової діяльності	-	-
4	Виплати при звільненні	-	-
5	Платежі на основі акцій	-	-
6	Позики	-	-
<b>Усього за рік:</b>		<b>3 061</b>	<b>3 343</b>

#### 9. Операції з оренди

Протягом 2023 та 2022року у підприємства відсутні операції з фінансової оренди

Операційна оренда не є суттєвою станом на 31.12.2023 р.

#### 10. Податок на прибуток

Пояснення різниці між витратами (доходом) з податку на прибуток та добуток облікового прибутку (збитку) на застосовану ставку податку на прибуток.

Стаття	2023 рік, тис. грн.	2022 рік, тис. грн.
Фінансовий результат до оподаткування (прибуток або збиток), визначений у фінансовій звітності відповідно до НП(С)БО (+, -)	-5 603	170 179

Різниця, які виникають відповідно до Податкового кодексу України (+, -)	5 577	45 972
Об'єкт оподаткування	-26	216 151
Податок на прибуток, розрахований згідно норм ПКУ	-	38 907

В 2022 та 2023 роках Підприємством не були нараховані відстрочені податкові активи.

## 11. Фінансові інвестиції

Концерн PPT володіє 0,05 % акцій EUTELSAT. Протягом 2023 року Підприємство не отримувало дивідентів від володіння даними акціями.

## 12. Звіт про рух грошових коштів

Звіт про рух грошових коштів складений за прямим методом, відображає надходження і вибуття грошових коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Концерну PPT.

Залишок коштів:

на кінець 2022 року складає **32 584 тис. грн.;**

на кінець 2023 року складає **28 874 тис. грн.**

Розшифровка інших надходжень та інших платежів, що включені в Звіт про рух грошових коштів

Код рядка	Назва показника	2023 рік	2022 рік	Примітки
<b>Операційна діяльність</b>				
3095	<i>Інші надходження:</i>	<b>74 761</b>	<b>55 104</b>	-
	Розрахунки з різними дебіторами	74 621	48 203	-
	Внутрішньогосподарські розрахунки	-	6 835	
	Розрахунки з іншими кредиторами(ППО, ОРТПЦ)	106	14	-
	Розрахунки по виконавчим документам	5	-	
	Отримані штрафи, пені	29	52	-
3190	<i>Інші витрачання:</i>	<b>36 159</b>	<b>9042</b>	-
	Розрахунки з різними дебіторами	32 638	4 251	-
	Розрахунки з іншими кредиторами(ППО, ОРТПЦ)	2110	2 633	-
	Розрахунки по виконавчим документам	578	691	-
	Інші операційні витрати	833	1 467	-
<b>Інвестиційна діяльність</b>				
3250	<i>Інші надходження:</i>	-	-	-
3290	<i>Інші витрачання:</i>	-	-	-
<b>Фінансова діяльність</b>				
3340	<i>Інші надходження:</i>	-	-	-
3390	<i>Інші витрачання:</i>	-	-	-

### 13. Дослідження та інновації

Концерн РРТ протягом 2023 року отримав від постачальників раніше замовлене унікальне обладнання для облаштування висотних об'єктів. Це три мобільні та три пересувні телескопічні щогли висотою 23 м и 40 м відповідно. Це обладнання потрібно для швидкого розгортання і відновлення телерадіомовлення та зв'язку у прикордонних та на деокупованих територіях, де найбільший відсоток руйнувань інфраструктури Концерну РРТ та(або) спостерігається повна відсутність українських мовників в ефірі. На разі обладнання працює в Харківській області та готується його встановлення у Херсонській області.

Концерн РРТ власними силами впроваджує програми автоматичного контролю телерадіоефіру та якості усіх видів зв'язку. Для цих цілей встановлюються датчики та відеокамери на об'єктах інфраструктури Концерну, які за допомогою спеціального програмного забезпечення ведуть цілодобовий моніторинг роботи технічних засобів і обладнання. Таким чином, значно підвищується якість надання послуг замовникам, зменшується кількість аварій і прискорюється процес ліквідування їх наслідків. Це також дозволяє оптимізувати роботу технічного персоналу і зменшити вплив «фактору людини» на якість наданих послуг.

### 14. Ризики

Управління ризиками відіграє важливу роль у діяльності Підприємства і Керівництво здійснює моніторинг подій у поточних умовах та вживає заходів, де це доречно, для мінімізації будь-яких негативних наслідків.

Основні ризики, властиві діяльності Підприємства, включають кредитний ризик, ризик ліквідності.

Опис політик управління зазначеними ризиками Компанії наведено нижче:

#### Основні категорії фінансових інструментів

Основні фінансові активи та зобов'язання Підприємства станом на 31 грудня 2022 р. та 31 грудня 2023 р. були представлені таким чином:

Найменування показника	31.12.2022 тис.грн.	31.12. 2023 тис. грн.
<b>Фінансові активи</b>		
Грошові кошти та їхні еквіваленти	32 584	28 874
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуг	222 856	197 574
<b>Всього фінансових активів</b>	<b>255 440</b>	<b>226 448</b>
<b>Фінансові зобов'язання</b>		
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	(58 920)	(83 483)
Інші фінансові зобов'язання (відсотки по кредиту)	(4 998)	(5 997)
<b>Всього фінансових зобов'язань</b>	<b>(63 918)</b>	<b>(89 480)</b>



--	--	--

Підприємство має фінансові активи, такі як – торговельна та інша дебіторська заборгованість та грошові кошти, що виникають безпосередньо в ході операційно-господарської діяльності Підприємства.

Основні фінансові зобов'язання Підприємства включають зобов'язання за торгівлю та іншу кредиторську заборгованість та сплати процентів за банківський кредит. Зазначені фінансові зобов'язання призначені головним чином для забезпечення фінансування діяльності Підприємства.

Підприємство не брало участі в будь-яких операціях з використанням похідних фінансових інструментів. Загальна програма управління ризиками спрямована на відстеження динаміки фінансового ринку України та зменшення його потенційного негативного впливу на результати діяльності Підприємства.

### **Кредитний ризик**

Кредитний ризик являє собою ризик того, що клієнт може не виконати свої зобов'язання перед Підприємством у строк, що може призвести до фінансових збитків Підприємства. Кредитний ризик Підприємства, головним чином, пов'язаний з фінансовими активами, наведеними в таблиці вище.

Підприємство зазнає кредитного ризику від своєї операційної діяльності, в першу чергу по дебіторській заборгованості та коштах в банках.

Грошові кошти розміщуються в українських фінансових установах, які вважаються такими, що мають мінімальний ризик невиконання зобов'язань на момент внесення коштів.

Кредитний ризик, властивий іншим фінансовим активам Підприємства, виникає внаслідок неспроможності іншої сторони розрахуватися за своїми зобов'язаннями, при цьому максимальний розмір ризику дорівнює балансовій вартості відповідних фінансових інструментів.

Найвищого кредитного ризику Підприємство зазнає з дебіторської заборгованості. Підприємство управляє цим ризиком шляхом постійного відстеження кредитоспроможності клієнтів. Вказаний ризик періодично оцінюється і приймається до уваги при нарахуванні резерву сумнівних боргів. Підприємство переглядає перспективи щодо цін регулярно в ході розгляду необхідності активного управління фінансовим ризиком.

Максимальна сума кредитного ризику станом на 31.12.2023 року становила **226 448 тис. грн.**, станом на 31.12.2022 р. **255 440 тис.грн.**

### **Ризик ліквідності**

Ризик ліквідності - це ризик того, що Підприємство не зможе виконати (або виникнуть складності) при виконанні своїх фінансових зобов'язань при настанні строку їх погашення. Метою управління ризиком ліквідності є підтримка балансу між безперервністю фінансування та гнучкістю за рахунок використання умов кредитування, наданих постачальниками та банком.

Підприємство розробляє підхід до управління ліквідністю, який полягатиме в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, постійну наявність у Підприємства ліквідних коштів, достатніх для погашення своїх зобов'язань в строк, як в звичайних, так і в напружених умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків і не піддаючи ризику репутацію Підприємства. Зазвичай Підприємство забезпечує наявність грошових коштів, доступних на першу вимогу, в обсязі, достатньому для покриття очікуваних операційних витрат.

Підприємство аналізує строки погашення своїх зобов'язань і планує вимоги щодо ліквідності залежно від очікуваного погашення відповідних фінансових інструментів.

Підприємство здійснює заходи щодо підвищення контролю запобіганню виникнення дефіциту грошових коштів, здійснюючи моніторинг над фінансовим станом контрагентів. Управління ризиками ліквідності на рівні Підприємства проводиться шляхом вивчення платоспроможності клієнтів тощо. Підприємство приділяє велику увагу неплатежам та проводить роботу по своєчасному стягненню боргів.

**Аналіз зобов'язань станом на 31.12.2023 р.:**  
тис. грн.

Вид зобов'язань	До 3 міс.	Від 3 до 12 міс.	Від 12 міс. до 3 років	Понад 3 роки	Всього
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	-	-	-	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	16 985	61 683	2 902	1 769	83 339
Інші фінансові зобов'язання	-	-	-	-	-
<b>Всього:</b>					

### **Валютний ризик**

Валютний ризик визначається як ризик того, що на фінансові результати Підприємства негативно вплинуть зміни курсів обміну валют. Він стосується операцій Підприємства, що виражені в іноземних валютах. Протягом 2023 року у Підприємства були не суттєві операції в іноземних валютах за телекомунікаційні послуги - 600 USD (21 тис. грн.). Підприємство не використовує похідні фінансові інструменти для управління валютним ризиком.

### **15. Події після звітної дати**

Після дати балансу не відбувались будь-які події, які потребують коригування фінансової звітності, або додаткового розкриття інформації. Проте, воєнні дії мають непередбачуваний характер, перебіг війни суттєво впливає на операційне середовище в країні та фінансово-господарську діяльність Підприємства, та остаточне врегулювання неможливо передбачити із достатньою вірогідністю.

### **16. Безперервність діяльності**

Ця фінансова звітність Підприємства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Підприємство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.

Підприємство функціонує в умовах повномасштабної військової агресії Російської Федерації проти України, яка була розпочата 24 лютого 2022 року. Наказом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 р. введено воєнний стан на всій території України та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови. На дату складання річної фінансової звітності продовжуються масштабні бойові дії та обстріли населених пунктів, руйнування підприємств, транспортних шляхів та цивільної інфраструктури, що посилюють ризики для економіки та фінансової стабільності. Війна має негативний вплив на економіку України, і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати діяльності Підприємства.

Проте Підприємство продовжує свою господарську діяльність у 2024 році.

Протягом року, що закінчився 31 грудня 2023 р., фінансовий результат до оподаткування Підприємства склав збиток у розмірі **5 603 тис. грн.**, власний капітал має додатне значення в розмірі **489 064 тис. грн.**, платіжний баланс є позитивним та достатнім для забезпечення ліквідності.

Управлінський персонал Підприємства, проаналізувавши отримані результати 2023 року, та планові показники 2024 року, не вбачає ризиків, що можуть викликати серйозні сумніви щодо спроможності Підприємства продовжувати діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому:

- На даний час не існує планів щодо скасування, ліквідації або якого-небудь іншого припинення діяльності Підприємства.
- Станом на дату випуску цієї фінансової у Підприємства наявні критично важливі активи, які дозволяють продовжувати діяльність.
- Попри негативні наслідки, пов'язані з тимчасово окупованими регіонами, сума виручки Підприємства не зазнала сильного впливу.
- Підприємство підтримує стабільну ліквідність, планує своєчасно обслуговувати зобов'язання Підприємства у відповідності до умов укладених договорів. Виходячи з прогнозів керівництва, очікується, що Підприємство матиме достатньо ліквідних активів для виконання всіх вимог законодавства щодо платоспроможності та достатності капіталу.
- Станом на 31 грудня 2023 року Підприємство дотримувалася усіх вимог чинного законодавства.
- За оцінками Підприємства, за рахунок зменшення витрат та збільшення доходів планується в наступному році здійснювати беззбиткову діяльність, що призведе до покращення в цілому фінансового стану Підприємства.

За оцінками Підприємства, за рахунок зменшення витрат та збільшення доходів планується в наступному році здійснювати беззбиткову діяльність, що призведе до покращення в цілому фінансового стану Підприємства.

З метою уникнення негативного впливу умов воєнного стану на показники та результати фінансово-господарської діяльності, недопущення втрати платоспроможності Концерном РРТ вживаються заходи щодо скорочення витрат підприємства та запобігання нерациональному використанню ресурсів:

- продовжується процес припинення права постійного користування земельними ділянками, що дозволить оптимізувати витрати зі сплати земельного податку;
- триває робота із припинення діяльності окремих філій, створення на їх базі центрів технічної експлуатації та включення таких підрозділів до організаційних структур (штату) філій, що мають статус регіональних.

Крім цього, Концерном РРТ активно впроваджуються заходи щодо розширення номенклатури послуг, що можуть надаватися, та триває робота із залучення нових клієнтів.

Один з напрямків по розширенню послуг є забезпечення безперебійного електропостачання. На декотрих об'єктах Концерну РРТ, де встановлено дизель-генератори такі послуги вже надаються, а на інших - прораховується можливість надання клієнтам послуг з резервного живлення. При збільшенні кількості встановлених дизель-генераторів на об'єктах Концерну РРТ – цю послугу отримає більша кількість клієнтів.

Інший напрямок – це створення на базі об'єктів Концерну РРТ в усіх регіонах України мережі швидкісних зарядних станцій для електромобілів. На разі тривають перемовини з операторами ЕЗС, а перша ЕЗС у Києві вже працює.

З найбільшими замовниками, наприклад мобільними операторами, Концерн РРТ уклав угоди, які передбачають 100% передоплату послуг замовником, у тому числі і компенсацію витрат на електроенергію.

Не зважаючи на те, що внаслідок війни у багатьох клієнтів впали доходи, Концерн РРТ вживає усі необхідні заходи по відшкодуванню заборгованості. Боржники неодмінно отримають листи-вимоги або листи-претензії. З більшістю клієнтів Концерн РРТ досягає домовленостей або щодо повного погашення заборгованості або її розтермінування на прийнятний термін. У разі неможливості погашення боргу Концерн РРТ припиняє надання послуг та передає матеріали до суду.

Щодо **перспектив розвитку**, то з метою розширення покриття якісним радіосигналом протягом 2023 року Концерном РРТ було збільшено кількість FM-передавачів та ТВ-передавачів у різних областях України. Зокрема, у Харківській області в районі Вовчанська, недалеко від кордону з росією було встановлено мобільну шоглу і відновлено радіо та телевізійне мовлення. Крім того, виконано відновлення на розширення мережі висотних об'єктів зв'язку у Чернігівській, Сумській, Харківській та Херсонській областях.

У 2023 році Концерн РРТ повністю закінчив роботи щодо побудови національного мультиплексу МХ7 на території України. Це вперше, коли державна компанія стає оператором цифрового телебачення. До співпраці залучено провідних загальнонаціональних телерадіомовників країни, які зацікавлені у розповсюдженні своїх каналів цифровою мережею, а також Концерну надається всіляка підтримка Національною Радою з питань телебачення і радіомовлення. Мультиплекс МХ7 побудовано із застосуванням надсучасного обладнання кращих світових виробників. Проектні та технічні роботи виконано фахівцями підприємства із залученням усієї інфраструктури Концерна РРТ.

За дорученням Держспецзв'язку України у 2023 році Концерн РРТ на території Київської філії продовжив будувати сучасний Датацентр, який повинен виконувати функцію глобального сервера та зберігати великий об'єм інформації державних установ і підприємств. Будівництво було призупинено у 2022 році у зв'язку з попаданням ракети у будівлю Датацентру. Але на разі будівництво продовжено і запуск в експлуатацію Датацентру зайвий раз свідчить про те, що за допомогою ІТ - технологій та передових технічних рішень, Концерн РРТ стає на захист інформаційної та кібербезпеки держави.

З урахуванням викладених вище факторів, Керівництво дійшло висновку, що, попри описані вище поточні обставини та вплив, Підприємство здатне продовжувати безперервну діяльність і застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки цієї фінансової звітності є обґрунтованим. Однак подальший розвиток воєнних дій, включаючи їх масштаби, інтенсивність та потенційні терміни припинення цих дій, є невизначеними.

Непередбачуваність подальшого розвитку війни та її потенційно великий масштаб представляють *суттєву невизначеність*, яка може поставити під сумнів здатність Підприємства продовжувати свою безперервну діяльність, і, отже, Підприємство може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання за умов звичайного ведення бізнесу.

Незважаючи на цей один фактор суттєвої невизначеності, пов'язаний із війною в Україні, Керівництво прогнозує наявність у Підприємства достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців з дати випуску фінансової звітності. Підприємство продовжує здійснювати свою діяльність, і не має намірів, які можуть значним чином змінити балансову вартість або класифікацію активів і зобов'язань, відображених в фінансової звітності.

Керівництво Підприємства продовжуватиме моніторинг потенційного впливу зовнішніх чинників та буде вживати усіх можливих кроків для мінімізації їх наслідків. З урахуванням цих та інших заходів керівництво Підприємства дійшло висновку, що застосування припущення щодо безперервності діяльності є прийнятним та доцільним для цілей підготовки фінансової звітності.

Генеральний Директор  
Концерну РРТ

Головний бухгалтер



Демченко Г. Г.  
Воловников С. С.

## Звіт про управління Концерну РРТ за 2023 рік

### *Організаційна структура та опис діяльності підприємства*

Метою діяльності Концерну, який здійснює повноваження державного оператора телерадіомовлення, радіорелейного та супутникового зв'язку є задоволення потреб фізичних та юридичних осіб і органів державної влади України в продукції, роботах, послугах Концерну, забезпечення інформаційної безпеки України у сфері телекомунікацій, обмін досвідом і розвиток зв'язків з резидентами й нерезидентами України, формування ринкових відносин, підвищення ефективності використання державного майна з метою отримання прибутку.

У своїй діяльності Концерн використовує кращі практики (best practices) та напрацювання загальноновизнаних міжнародних органів, таких як: Міжнародний союз електрозв'язку (ITU), Міжнародна електротехнічна комісія (IEC), Міжнародна організація зі стандартизації (ISO), зокрема, але не виключно передбачені міжнародними стандартами ISO 9001, 14001, 26000, 27001, 31000, 37000, 50001 та ін. Концерн бере участь у встановленому порядку в проєктах та програмах з міжнародної технічної допомоги, які реалізуються в Україні та інших країнах, зокрема з енергозбереження та енергоефективності UNIDO, проєктів ПРООН, ЄС (EU), Ради Європи, USAID (США), Global Affairs Canada (Канада), GIZ (ФРН), KfW (ФРН), Swiss Agency for Development and Cooperation (SDC) (Швейцарська конфедерація), SECO (Швейцарська конфедерація), SIDA (Королівство Швеція), ТІКА (Республіка Туреччина), JICA (Японія), програми НАТО/Партнерства заради миру «Наука заради миру та безпеки» (програма НЗМБ) та інших.

Предметом діяльності Концерну є:

надання послуг передачі сигналів у електронних комунікаційних мережах для надання в користування каналів, VPN, код JA.S1;

надання послуг доступу до мережі Інтернет;

надання послуг передачі сигналів у електронних комунікаційних мережах для потреб мовлення, в тому числі мовлення в багатоканальних цифрових радіо- та телемережах, код TD.S1;

надання послуг доступу до мережі Інтернет іншим постачальникам мереж та/або послуг, код NA.N2;

надання послуг доступу до фізичної інфраструктури, включаючи споруди, кабельні каналізації і щогли, код NA.N3;

надання послуг з технічного обслуговування і експлуатації електронних комунікаційних мереж, код OS.S1;

надання послуг з ремонту та технічного обслуговування електричного устаткування;

надання послуг з ремонту і технічного обслуговування електричного устаткування;

за зверненням суб'єктів господарювання – проведення перевірки (експертизи) конструкторської, технологічної та іншої документації та надання висновків, участь у проведенні приймальних, кваліфікаційних, періодичних,

тимчасових випробувань продукції, здійснення операційного (та інших видів) Due Diligence;

застосовувати з урахуванням своїх господарських і професійних потреб прийняті підприємствами, установами та організаціями, що мають право у відповідних сферах діяльності організовувати та виконувати роботи із стандартизації, – стандарти, кодекси усталеної практики та технічні умови;

організація конгресів і торгівельних виставок, проведення та участь в конференціях, семінарах, ярмарках та ін.;

надання комбінованих офісних адміністративних послуг;

надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.;

оброблення даних, в тому числі створення дата-центрів (ЦОД);

діяльність пов'язана з базами даних, включаючи, але не обмежуючись Big Data (Big Data) та/або Оупен Дата (Open Data);

оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з цим діяльність, включаючи, але не обмежуючись розвиток технологій (протоколу) Блокчейн (Blockchain) та ін.;

трансфер передових технологій на український ринок та ринки інших країн;

постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірних багатоканальних електронних комунікаційних мереж;

оперативно-технічне управління телекомунікаційними мережами об'єднання і підприємств-учасників;

упровадження світових досягнень у сфері телекомунікацій, залучення, використання вітчизняних та іноземних матеріальних і фінансових ресурсів, новітніх технологій;

розширення міжнародної співпраці у сфері телекомунікацій і розвитку глобальної телекомунікаційної мережі;

забезпечення належних умов для діяльності підприємств-учасників і філій Концерну за принципом єдиного технологічного процесу, розвитку їх матеріально-технічної бази, розробки та реалізації економічних і соціальних програм;

проведення заходів щодо розвитку й удосконалення ефірних, супутникових і багатоканальних мереж теле- та радіомовлення Концерну і його учасників;

визначення єдиної тарифної політики для Концерну, підприємств-учасників і філій Концерну;

забезпечення готовності технічних засобів і телекомунікаційних мереж до роботи в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, а також проведення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації Концерну та його філій;

провадження зовнішньоекономічної діяльності відповідно до законодавства;

створення і розвиток власного виробництва спеціальних виробів, вузлів і приладів;

реалізація продукції власного виробництва;

проектування й будівництво мереж, систем і споруд зв'язку, а також участь у будівництві об'єктів виробничого, побутового та соціально-культурного призначення;

проведення калібрування засобів вимірювальної техніки у сфері, на яку не поширюється державний метрологічний нагляд, а також проведення вимірювань і випробувань у сфері поширення державного метрологічного нагляду стосовно електротехнічних і санітарно-гігієнічних вимірювань;

проведення метрологічного забезпечення і забезпечення єдності вимірювань;

проведення проєктно-вишукувальних, проєктно-конструкторських, будівельно-монтажних, ремонтно-будівельних, пусконаладжувальних, підрядних та інших робіт;

монтаж і обслуговування інформаційних і комп'ютерних мереж і комутаційного устаткування;

електромонтажні роботи;

установлення та монтаж машин і устаткування;

торгівля електроенергією;

участь у складанні програм і планів розвитку мереж ефірного, супутникового теле- і радіомовлення, багатоканальних телемереж;

проведення єдиної науково-технічної політики на підприємствах-учасниках і у філіях для впровадження нових видів техніки й технологій, прийняття рішень щодо використання нових типів обладнання;

створення необхідних умов для залучення інвестицій;

аналіз кон'юнктури ринку телекомунікаційних послуг, макроекономічних процесів в Україні, вивчення їх впливу на рівень тарифів на послуги;

проведення аналізу якості і надійності роботи телекомунікаційної мережі Концерну;

надання послуг у галузі маркетингу, реклами, підготовки кадрів (стажування);

рекламна діяльність: реклама на телебаченні і радіо; в друкованих засобах масової інформації; реклама, що розміщується на окремих спеціальних конструкціях, щитах, екранах, розташованих просто неба, на фасадах будинків і споруд (зовнішня реклама); реклама, розміщена всередині будинків, приміщень, споруд тощо (внутрішня реклама); реклама на транспорті; в кінотеатрах; розробка комп'ютерної, відео-, анімаційної та радіореклами; реклама об'єктів промислової власності;

діяльність у сфері інжинірингу; посередницька діяльність;

оптова й роздрібна торгівля матеріально-технічною продукцією і товарами народного вжитку;

розробка і впровадження заходів фінансового контролю за доходами й видатками філій і підприємств-учасників Концерну, вдосконалення бухгалтерського обліку та його автоматизації;

координація діяльності учасників Концерну з питань підготовки спеціалістів, підвищення їх кваліфікації;

проведення діяльності, пов'язаної з державною таємницею, та проведення перевірок стану організації роботи з питань захисту державної



таємниці та забезпечення режиму секретності підприємств-учасників і філій Концерну;

надання інформаційно-консультативних послуг, інформаційних, інформаційно-довідкових, юридичних та інших послуг юридичним і фізичним особам;

видання друкованої продукції, в тому числі газет, журналів, рекламно-інформаційних бюлетенів тощо;

інші види діяльності, що не заборонені чинним законодавством.

Згідно з довідками з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, філії та підприємства Концерну РРТ зареєстровані за видами діяльності за КВЕД -2010: 61.20 – діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку; 60.10 - діяльність у сфері радіомовлення; 60.20 – діяльність у сфері телевізійного мовлення; 71.12 – діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах; 33.14 – ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування; 33.20 – установлення та монтаж машин і устаткування; 43.21 – електромонтажні роботи.

Станом на 01.01.2024 припинили свою діяльність **Сумська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань за № 492540235183 від 04.02.2022), **Чернівецька** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за № 243166932841 від 02.02.2022), **Житомирська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань за №409799045469 від 09.02.2022), **Кіровоградська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за № 83786983014 від 22.07.2022), **Рівненська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за № 581515950697 від 19.08.2022), **Вінницька** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за №237650431239 від 03.04.2023), **Закарпатська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за №291559329648 від 02.03.2022), **Полтавська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за №464424717874 від 15.01.2024), **Хмельницька** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за №291559329648 від 02.03.2023), **Черкаська** філія (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за №585767670393 від 15.02.2024). На їх базі створені центри технічної експлуатації (далі – ЦТЕ) в складі Харківської філії (ЦТЕ, м. Суми; ЦТЕ м. Полтава), Івано-Франківської філії (ЦТЕ, м. Чернівці; ЦТЕ м. Ужгород), Київської філії (ЦТЕ, м. Житомир; ЦТЕ м. Вінниця; ЦТЕ м. Черкаси), Дніпропетровської філії (ЦТЕ, м. Кропивницький), Волинської філії (ЦТЕ, м. Рівне; ЦТЕ м. Хмельницький). В

процесі завершення процедури припинення перебуває Тернопільська філія Концерну РРТ. Таким чином, станом на 01.01.2024 діють 7 регіональних дирекцій, залишилось 7 філій з місцевим статусом, в умовах реструктуризації перебуває Тернопільська філія Концерну РРТ, зокрема:

- припинили діяльність – 8 філій;
- завершують процес припинення діяльності – 3 філія;
- 6 філій – Донецька, Львівська, Одеська, Чернігівська, Запорізька, Херсонська, продовжують діяльність як філії з місцевим статусом.

### *Результати діяльності.*

#### **Доходи**

Загальна сума доходів (рядок 1210) за 2023 рік складає 628 058 тис. грн., що на 10 262 тис. грн. або на 1,6% менше плану та на 21,1% менше фактичних даних за 2022 рік.

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту гр.4/ гр.2	% росту гр.4/ гр.3
1	2	3	4	5	6
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	468 986	448 570	451 453	-3,7	0,6
Інші операційні доходи	181 731	82 200	113 875	-37,3	38,5
Дохід від участі в капіталі	0	0	0	-	-
Інші фінансові доходи	0	3 000	0	-	-
Інші доходи	145 645	104 550	62 730	-56,9	-40
Дохід з податку на прибуток	0	0	0	-	-
Прибуток від припиненої діяльності після оподаткування	0	0	0	-	-
<b>Усього доходів – рядок 1210</b>	<b>796 362</b>	<b>638 320</b>	<b>628 058</b>	<b>-21,1</b>	<b>-1,6</b>

В 2023 році Концерн РРТ був отримувачем бюджетних коштів:

- за бюджетною програмою 6641020 «Розвиток і модернізація державної системи спеціального зв'язку та захисту інформації» (КЕКВ 3210) – в сумі 291 594 000,00 грн.

- за бюджетною програмою 6641720 "Для проведення невідкладних заходів щодо забезпечення національної безпеки" (КЕКВ 2610) – в сумі 27 092 172,00 грн. (КЕКВ 3210) – в сумі 21 077 093,00 грн.

Чистий дохід зростає до плану на 0,6%, при цьому до факту аналогічного періоду минулого року зменшується на 3,7% через припинення експлуатації окремих об'єктів внаслідок окупації та руйнації, що спричинено військовою агресією рф.

Інші операційні доходи (рядок 1070) у 2023 році склали 113 875 тис. грн., що на 38,5% більше плану та на 37,3% менше факту минулого року.

Значне зростання до плану пов'язано із доходами від компенсації вартості електроенергії, що не було передбачено фінансовим планом.

### Розділ 3 «Формування витратної частини»

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту	
				гр.4/ гр.2	гр.4/ гр.3
1	2	3	4	5	6
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	433 076	449 030	463 155	6,9	3,1
Адміністративні витрати	76 790	78 683	78 844	2,7	0,2
Витрати на збут	12	-	-		
Інші операційні витрати	78 115	49 232	25 539	-67,3	-48,1
Втрати від участі в капіталі	0	-	-		
Фінансові витрати	37523	60 000	66 049	76,0	10,1
Інші витрати	623	400	22	-96,5	-94,5
Витрати з податку на прибуток	38 907	175	-		
Збиток від припиненої діяльності після оподаткування	0	-	-		
<b>Усього витрат – рядок 1220</b>	<b>665 046</b>	<b>637 520</b>	<b>633 609</b>	<b>-4,7</b>	<b>-0,6</b>

Собівартість реалізованої продукції склала 463 155 тис. грн. та більше до плану на 3,1% або на 14 125 тис. грн. До факту 2022 року темп збільшення становить 6,9%.

Збільшення за статтями: «витрати на сировину та основні матеріали» – на 27,7% від плану (за рахунок зростання вартості сировини та матеріалів), «витрати на електроенергію» - на 15% (за рахунок зростання вартості), «витрати на відрядження» - на 13,3% (завершення будівництва багатоканальної телемережі МХ-7), «витрати на оренду приміщень, інфраструктури, спецтехніки, тощо» - на 29,6% (оренда додаткового обладнання для організації ФМ-мовлення та кіберзахисту), інші (комунальні, програмне забезпечення, виробничі витрати, навчання, страхування, місцеві податки, путівки, інше) – на 28% (здорожчання комунальних та виробничих послуг).

Адміністративні витрати склали 78 844 тис. грн., що більше плану на

2,7%.

Збільшення за статтями: «витрати, пов'язані з використанням власних службових автомобілів» - на 36,4% до плану (зростання вартості ПММ), «витрати на утримання основних фондів, інших необоротних активів загальногосподарського використання» - на 43,9% (відновлення окремих конструкцій вежі з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій що спричинено військовою агресією рф).

Інші операційні витрати зменшились на 48,1% до плану за рахунок зменшення собівартості реалізованих виробничих запасів (при плані 34 500 тис. грн. фактична сума витрат 10 332 тис. грн.)

Збільшення по статті «господарські витрати, путівки, навчання, періодика, оренда, податки, інше» вплинула сума податкового кредиту 6 054 тис. грн. Порядок формування податкового кредиту у разі, якщо придбані товари/послуги використовуються одночасно в оподатковуваних та неоподатковуваних операціях, встановлено ст. 199 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами і доповненнями (далі – ПКУ).

Згідно з п. 199.1 ст. 199 ПКУ у разі якщо придбані та/або виготовлені товари/послуги, необоротні активи частково використовуються в оподатковуваних операціях, а частково - ні, платник податку зобов'язаний нарахувати податкові зобов'язання виходячи з бази оподаткування, визначеної відповідно до п. 189.1 ст. 189 ПКУ, та скласти не пізніше останнього дня звітного (податкового) періоду і зареєструвати зведену податкову накладну в Єдиному реєстрі податкових накладних на загальну суму частки сплаченого (нарахованого) податку під час їх придбання або виготовлення, яка відповідає частці використання таких товарів/послуг, необоротних активів в неоподатковуваних операціях.

Витрати на оплату праці за 2023 рік складають 97,3 % витрат минулого року та 100,6 % до планового показника 2023 року. Скорочується середня кількість працівників: показник за 2023 рік становить 88,1 % рівня 2022 року та 90,1% до планового значення.

Одним із факторів значного відхилення показника від попереднього та планового рівнів є наявність працівників, які не обліковуються у середньообліковій кількості штатних працівників та, відповідно, у середній кількості, а саме: відносно яких призупинено дію трудового договору ( ст.13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»), а також тих, які призвані на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського складу, під час мобілізації, на особливий період або прийняті на військову службу за контрактом.

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту гр.4/ гр.2	% росту гр.4/ гр.3
1	2	3	4	5	6
Витрати на оплату праці, тис. грн.	227513	220180	221465	97,3	100,6

Середня кількість працівників (штатних працівників, зовнішніх сумісників та працівників, які працюють за цивільно-правовими договорами)	1482	1450	1306	88,1	90,1
Середньомісячні витрати на оплату праці одного працівника, грн.	12793	12654	14131	110,5	111,7

Оплата праці керівників (генерального директора Концерну РРТ та директорів філій Концерну РРТ) проводилася відповідно до умов укладених контрактів.

Оплата праці генерального директора Концерну РРТ здійснювалася з врахуванням умов контракту від 15 жовтня 2020 року. Нараховано, зокрема:

- посадовий оклад, зазначений у контракті;

- виплати, передбачені законодавством (надбавка за роботу в умовах режимних обмежень, оплата відряджень, днів відпустки тощо). Надбавка за роботу в умовах режимних обмежень встановлена Додатковою угодою від 08.04.2021 до контракту від 15 жовтня 2020 року;

- премія за підсумками роботи у IV кварталі 2022 року відповідно до наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 12 квітня 2023 року № 294;

- премія за 2022 рік відповідно до наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 12 квітня 2023 року № 294.

Інформація щодо фонду оплати праці генерального директора Концерну РРТ та директорів філій ( підприємств) Концерну РРТ за 2023 рік наведена у таблиці:

Грн.

Посада	Плановий фонд оплати праці	Фактичний фонд оплати праці	у тому числі						
			Посадовий оклад	Премія	Надбавка за роботу в умовах режимних обмежень	Надбавка за високі досягнення в праці	Відпустка та компенсація за невикористану відпустку	Оплата за дні відрядження	Винагорода при визначенні Грамотами
Генеральний директор Концерну РРТ	2 056 707	1 739 503	646 425	779 620	64 643		38 036	93 543	117 236
Директора філій Концерну РРТ	8 443 293	7 412 372	2 877 508	2 156 235	22 675	1 323 154	592 011	289 621	151 168
Разом	10 500 000	9 151 875	3 523 933	2 935 855	87 318	1 323 154	630 047	383 164	268 404

## Фінансові результати

Відповідно до доходної та витратної частини сформовано фінансовий результат до оподаткування (збиток) в розмірі 5 551 тис. грн.

Чистий збиток складає 5 551 тис. грн. План не виконано через недоотримання запланованої суми доходу.

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту гр.4/ гр.2	% росту гр.4/ гр.3
1	2	3	4	5	6
Усього доходів	796 362	638 320	628 058	-21,1	-1,6
Усього витрат	665 046	637 520	633 609	-4,7	-0,6
Фінансовий результат до оподаткування	170 223	975	-5 551	-103,3	-669,3
Витрати з податку на прибуток	38 907	175	-	-	-
Дохід з податку на прибуток	0	-	-	-	-
Прибуток від припиненої діяльності після оподаткування	0	-	-	-	-
Збиток від припиненої діяльності після оподаткування	0	-	-	-	-
Чистий фінансовий результат	131 316	800	-5 551	-104,2	-793,9
ЕВІТДА	80 158	-13 255	18 163	-77,3	-237,0

### Платежі до бюджетів

До бюджетів та державних цільових фондів перераховано кошти у розмірі 141 439 тис. грн., що на 16 512 тис. грн. або на 13,2% більше плану та на 13,9% більше фактичних даних за 2022 рік.

До державного бюджету сплачено 43 178 тис. грн., що на 742 тис. грн. або на 1,7% більше плану та на 91,8% більше фактичних даних за 2022 рік.

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту гр.4/ гр.2	% росту гр.4/ гр.3
1	2	3	4	5	6
Сплата податків та зборів до Державного бюджету України (податкові платежі):	22 512	42 436	43 178	91,8	1,7
<i>податок на прибуток підприємств</i>	<i>5 150</i>	<i>28 064</i>	<i>28 426</i>	<i>452,0</i>	<i>1,3</i>

<i>податок на додану вартість, що підлягає сплаті до бюджету за підсумками звітного періоду</i>	48	48	50	4,2	4,2
<i>акцизний податок</i>	0	-	-	-	-
<i>відрахування частини чистого прибутку державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями</i>	32	-	51	59,4	-
<i>рентна плата за транспортування</i>	0	-	-	-	-
<i>рентна плата за користування надрами</i>	13	12	12	-7,7	100,0
<i>податок на доходи фізичних осіб</i>	11 709	8 910	9 786	-16,4	9,8
<i>інші податки та збори</i>	5 560	5 402	4 853	-12,7	-10,2
Сплата податків та зборів до місцевих бюджетів (податкові платежі):	52 228	44 361	51 869	-0,7	16,9
<i>податок на доходи фізичних осіб</i>	29 234	22 250	29 356	0,4	31,9
<i>земельний податок</i>	22 890	22 000	22 385	-2,2	1,8
<i>орендна плата</i>	10	3	2	-80,0	-33,33
<i>інші податки та збори</i>	94	108	126	34,0	16,7
Інші податки, збори та платежі на користь держави:	49 294	38 090	46 321	-6,0	21,6
<i>відрахування частини чистого прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, на виплату дивідендів на державну частку</i>	0	-	-	-	-
<i>митні платежі</i>	0	-	-	-	-
<i>єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування</i>	49 294	38 090	46 321	-6,0	21,6
<i>інші податки, збори та платежі</i>	0	-	-		

Погашення податкового боргу:	144	40	71	-50,7	77,5
<i>погашення реструктуризованих та відстрочених сум, що підлягають сплаті в поточному році до бюджетів та державних цільових фондів</i>	144	40	71	-50,7	77,5
<i>інші (штрафи, пені, неустойки)</i>	0	-	-		
<b>Усього виплат на користь держави</b>	<b>124 178</b>	<b>124 927</b>	<b>141 439</b>	<b>13,9</b>	<b>13,2</b>

Станом на 31.12.2023 року дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом становить 105 580 тис. грн.

### Капітальні інвестиції

Загальна сума коштів на капітальні інвестиції складає 827 831 тис. грн. без врахування ПДВ за рахунок власних коштів (амортизації) в сумі 21 056 тис. грн., залучених (кредитних) коштів в сумі 323 025 тис. грн., бюджетних коштів в сумі 483 750 тис. грн. без ПДВ.

Показники	2022 факт	2023 план	2023 факт	% росту гр.4 / гр.2	% росту гр.4 / гр.3
1	2	3	4	5	6
<b>Капітальні інвестиції (без ПДВ), усього, у тому числі:</b>	<b>438 040</b>	<b>258 500</b>	<b>827 831</b>	<b>89,0</b>	<b>220,2</b>
капітальне будівництво	0				
придбання (виготовлення) основних засобів	169 406	7 740	623 312	267,9	7 953,1
придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	624	1 200	994	59,3	-17,2
придбання (створення) нематеріальних активів	172	800	8 469	4 823,8	958,6
модернізація, модифікація (добудова, дообладнання, реконструкція) основних засобів	267 838	248 760	195 056	-27,2	-21,6



капітальний ремонт	0	-	-	-	-
--------------------	---	---	---	---	---

Фактично у звіті відображено надходження та монтаж обладнання за рахунок кредитних і бюджетних коштів, які були сплачені авансами за договорами минулого року.

В 2023 році Концерн РРТ був отримувачем бюджетних коштів:

- за бюджетною програмою 6641020 «Розвиток і модернізація державної системи спеціального зв'язку та захисту інформації» (КЕКВ 3210) – в сумі 291 594 000,00 грн.

- за бюджетною програмою 6641720 "Для проведення невідкладних заходів щодо забезпечення національної безпеки" (КЕКВ 2610) – в сумі 27 092 172,00 грн. (КЕКВ 3210) – в сумі 21 077 093,00 грн.

### Кредитна політика

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року №826 затверджена Програма підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7, яку передбачено виконати шляхом побудови Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7 стандарту DVB-T2 із залученням кредитних коштів в сумі 490,0 млн грн під державну гарантію.

На підставі Постанови КМУ від 11.10.2021 №1050 «Про надання у 2021 році державної гарантії за зобов'язаннями Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення» Міністерством фінансів України надано Концерну РРТ державну гарантію від 29.12.2021 №13110-05/593 для забезпечення виконання боргових зобов'язань Концерну РРТ за Кредитним договором про відкриття невідновлювальної кредитної лінії №21-1KN0120 від 17.12.2021, з метою виконання Програми підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 826 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 66, ст. 4170), шляхом побудови Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7 стандарту DVB-T2.

За період 2022 року, в рамках Кредитного Договору про відкриття невідновлювальної кредитної лінії №21-1KN0120 від 17.12.2021 Концерном РРТ було фактично отримано 357 141 605,1 гривень.

Невикористана сума кредитних коштів складає 132 858 394,9 грн. Слід зазначити, режим функціонування кредиту - невідновлювальна кредитна лінія, та відповідно до додатку 10 Кредитного Договору, графік зменшення ліміту кредитування починається з 01.10.22 року в дію по 16.12.2028 включно. Таким чином, можливість вибірки встановленого ліміту кредитування, передбачена умова договору у строк по 30.09.2022 року виключно, відповідно залишок

заборгованості не буде змінюватися та залишиться на рівні 357 141 605,1 гривень. Незважаючи на наслідки дій агресора після повномасштабного вторгнення РФ в Україну, станом на поточну дату Концерн РРТ своєчасно та в повному обсязі виконує взяті на себе зобов'язання відповідно до умов Кредитного Договору, так, станом на поточну дату, прострочена заборгованість з будь яких обов'язкових платежів відсутня. Усі кошти було витрачено, відповідно до цільового призначення кредитної лінії, на передоплату та остаточну оплату за обладнання згідно рахунків - фактур по договорах з постачальниками на виконання проекту МХ-7.

На кінець 2023 року зобов'язання за запозиченням склали 363138 тис. грн., в тому числі: за основним боргом – 357142 тис. грн., за відсотками – 5996 тис. грн.

### **Рух грошових коштів**

Рух грошових коштів складений за прямим методом, відображає надходження і вибуття грошових коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Концерну РРТ.

Залишок коштів:

на початок 2023 року складає 32 641 тис. грн.;

на кінець 2023 року складає 28 895 тис. грн.

### **Інше**

Нарахування амортизації здійснюється прямолінійним методом згідно наказу Концерну РРТ „Про облікову політику”.

Згідно даних балансу загальна дебіторська заборгованість на 31.12.2023 року становить 427 953 тис. грн. та зменшилась за рік в 2,4 разів.

Загальна сума кредиторської заборгованості на 31.12.2023 року становить 625 193 тис. грн., що менше на 12,1% порівняно із початком року.

З метою уникнення негативного впливу умов воєнного стану на показники та результати фінансово-господарської діяльності, недопущення втрати платоспроможності Концерном РРТ вживаються заходи щодо скорочення витрат підприємства та запобігання нераціональному використанню ресурсів, а саме:

- продовжується процес припинення права постійного користування земельними ділянками, що дозволить оптимізувати витрати зі сплати земельного податку;

- триває робота із припинення діяльності окремих філій, створення на їх базі центрів технічної експлуатації та включення таких підрозділів до організаційних структур (штату) філій, що мають статус регіональних.

Крім цього, Концерном РРТ активно впроваджуються заходи щодо розширення номенклатури послуг, що можуть надаватися, та триває робота із залучення нових клієнтів.

Один з напрямків по розширенню послуг є забезпечення безперебійного електропостачання. На декотрих об'єктах Концерну РРТ, де встановлено дизель-генератори такі послуги вже надаються, а на інших - прораховується

можливість надання клієнтам послуг з резервного живлення. При збільшенні кількості встановлених дизель-генераторів на об'єктах Концерну РРТ – що послугу отримає більша кількість клієнтів.

Інший напрямок – це створення на базі об'єктів Концерну РРТ в усіх регіонах України мережі швидкісних зарядних станцій для електромобілів. На разі тривають перемовини з операторами ЕЗС, а перша ЕЗС у Києві вже працює.

З найбільшими замовниками, наприклад мобільними операторами, Концерн РРТ уклав угоди, які передбачають 100% передоплату послуг замовником, у тому числі і компенсацію витрат на електроенергію.

Не зважаючи на те, що внаслідок війни у багатьох клієнтів впали доходи, Концерн РРТ вживає усі необхідні заходи по відшкодуванню заборгованості. Боржники неодмінно отримають листи-вимоги або листи-претензії. З більшістю клієнтів Концерн РРТ досягає домовленостей або щодо повного погашення заборгованості або її розтермінування на прийнятний термін. У разі неможливості погашення боргу Концерн РРТ припиняє надання послуг та передає матеріали до суду.

### ***Ліквідність та зобов'язання.***

Коефіцієнт загальної ліквідності (Коефіцієнт покриття) за 2023 рік – 0,38

Коефіцієнт поточної ліквідності (Коефіцієнт швидкої ліквідності) за 2023 рік – 0,35

Коефіцієнт абсолютної ліквідності - 0,02

Чистий оборотний капітал – - 881 661 тис. грн.

Коефіцієнти включають в себе такі активи:

Виробничі запаси – 44 976 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги – 197 574 тис. грн.

Дебіторська заборгованість з бюджетом – 105 214 тис. грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість – 6 650 тис. грн.

Гроші та їх еквіваленти – 28 874 тис. грн.

Витрати майбутніх періодів – 1 277 тис. грн.

Інші оборотні активи – 37 961 тис. грн.

### ***Екологічні аспекти.***

На сьогодні філії Концерну РРТ, згідно з наявними ліцензіями, надають зокрема такі послуги:

- технічне обслуговування і експлуатація мереж ефірного телемовлення;
- технічне обслуговування і експлуатація мереж ефірного радіомовлення;

- надання в користування каналів електрозв'язку та ін.

Унікальні споруди на об'єктах (вежі, опори, станції РРЛ) та технічні засоби забезпечують розповсюдження Концерном РРТ телевізійного та радіомовлення з охопленням підконтрольної території та значної частини тимчасово окупованих територій України.

## Вплив діяльності підприємства на навколишнє середовище

### 1. Атмосферне повітря.

На підприємстві є в наявності Дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Згідно умов Дозволів на викиди постійно проводиться контроль граничнодопустимих концентрацій на джерелах викидів, визначених у Дозволах. Перевищення нормативів граничнодопустимих викидів за результатами перевірок не виявлено.

Також на підприємстві проводиться налагодження паливо-використовуючого обладнання. На підприємстві встановлено газоочисне устаткування.

Філії підприємства, де є викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, відносяться до II групи, взяті на державний облік і при цьому сплачують екологічний податок за фактичні викиди в атмосферне повітря.

### 2. Водні ресурси.

Об'єкти підприємства підключені до зовнішньої мережі водопостачання та каналізації. В зв'язку з цим розроблено та погоджено паспорти водного господарства.

Якість стічних вод згідно «Правилам приймання стічних вод підприємств у систему каналізації» раз на місяць перевіряється за допомогою дослідження стічних вод. Останні аналізи проведені перевіряючими організаціями перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин у стічних водах не виявили. Невідповідності законодавству України у сфері охорони водних ресурсів не виявлено.

### 3. Промислові та побутові відходи.

На підприємстві утворюються відходи:

- лампи люмінесцентні та відходи, які містять ртуть, інші зіпсовані або відпрацьовані;
- масла та мастила моторні трансмісійні інші зіпсовані або відпрацьовані;
- шини зіпсовані перед початком експлуатації, відпрацьовані, пошкоджені чи забруднені під час експлуатації;
- обладнання електронне загального призначення зіпсоване, відпрацьоване чи неремонтнопридатне;
- матеріали обтиральні зіпсовані, відпрацьовані чи забруднені;
- брухт чорних та кольорових металів дрібний інший;
- батареї свинцеві зіпсовані або відпрацьовані;
- відходи комунальні (міські) змішані, у т.ч. сміття з ури;
- транспортні засоби й транспортувальні комплекти, списані на брухт;
- деревина та вироби з деревини зіпсовані або використані;
- матеріали фільтрувальні зіпсовані, відпрацьовані чи забруднені;
- одяг зношений чи зіпсований.

Підприємство має договори на вивезення даних видів відходів. План-схеми розміщення об'єктів складування відходів (ОСВ).

#### 4. Енергопостачання та енергозбереження.

Енергопостачання підприємства здійснюється від централізованої системи енергопостачання. Для зменшення впливу на навколишнє середовище на підприємстві встановлюються новітні системи освітлення та застосовуються енергозберігаючі технології при проведенні ремонтних робіт.

#### 5. Контроль

Контроль за станом навколишнього середовища на підприємстві здійснюється відповідальними за навколишнє середовище відповідно до Наказів по підприємству.

Підприємство здійснює контроль своєї діяльності у сфері впливу на оточуюче природне середовище та проводяться роботи із підтримання нормативного стану навколишнього природного середовища із врахуванням впливу на навколишнє середовище.

#### *Соціальні аспекти та кадрова політика.*

Станом на 1 січня 2024 року в Концерні РРТ працювало 1462 осіб, з них жінки – 275 осіб або 18,8%, (на керівних посадах працює 37 жінки) молодь до 30 років - 24 осіб або 1,6%.

Чисельність працівників, які мають вищу освіту складає:

1-2 рівня акредитації – 406 особи, або 27,8%,

3-4 рівня акредитації – 815 осіб, або 55,7%.

Із загальної кількості працюючих інженерно-технічні працівники становлять 1100 осіб, або 55,7%.

В Концерні РРТ запроваджено колективно – договірне регулювання умов праці як один з основних чинників матеріального і нематеріального стимулювання та мотивації персоналу до ефективної професійної діяльності.

На підприємстві діє Об'єднана профспілкова організація Концерну РРТ, що входить до Професійної спілки працівників зв'язку України, та є стороною укладеного Колективного договору про взаємні обов'язки між адміністрацією Концерну РРТ та Об'єднаною профспілковою організацією Концерну РРТ.

Колективний договір регулює виробничі, трудові та соціально – економічні відносини, містить, окрім гарантій трудового законодавства, перелік соціальних пільг, гарантій, інших заохочувальних та компенсаційних виплат, які не передбачені чинним законодавством України або які провадяться понад встановлені законодавством норми.

Стан охорони праці у Концерні РРТ регламентується Законом України «Про охорону праці», «Кодексом законів про працю» та іншими державними, міжгалузевими і галузевими нормативно-правовими актами з охорони праці, спрямованими на попередження нещасних випадків на виробництві, підвищення існуючого рівня безпеки праці і досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища.

Протягом 2023 року посадові особи та фахівці служб охорони праці філій Концерну РРТ виконували функції покладені на них Законом України «Про охорону праці» з організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасних випадків, професійних захворювань і аварій у процесі виробничої діяльності та запланованих заходів, які попереджали виробничий травматизм, заходів щодо забезпечення та поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, Постанов КМ України № 750 від 15.07.1997, № 1107 від 26.10.2011, комплексні заходи колективних договорів по досягненню встановлених нормативів безпеки.

Керівництвом та службами охорони праці філій Концерну РРТ проводилася робота по відпрацюванню нормативних актів з охорони праці відповідно до вимог Державних нормативно-правових актів та наказів і розпоряджень Концерну РРТ.

Відповідно до вимог ст. 18 Закону України «Про охорону праці» та з метою організації та перевірки знань з охорони праці посадових осіб і працівників Концерну РРТ під час прийняття на роботу та в процесі роботи відповідно до Типового положення про порядок навчання та перевірки знань з питань охорони праці (НПАОП 0.00-4.12-05), протягом 2023 року проведено навчання та перевірка знань з питань охорони праці 615 посадових осіб та працівників, з яких:

- у спеціалізованих навчальних закладах України – 98 чол.;
- у філіях Концерну РРТ – 517 чол.

З метою виконання вимог постанови КМ України від 15.07.97 № 750 «Про додаткові заходи щодо поліпшення роботи з питань охорони праці на виробництві» Концерном РРТ протягом 2023 року продовжували виконуватися наступні заходи: атестація робочих місць; переглянуто та відкориговано інструкції за професіями та видами робіт.

Станом на 31.12.2023 року засобами індивідуального і колективного захисту, спецодягом та спецвзуттям працівники більшості філій Концерну РРТ забезпечені на 100% (зважаючи на воєнний стан в деяких філіях цей показник був меншим, так Волинська – 80%, Львівська – на 30%, Миколаївська – 90%, Тернопільська 50 %).

Відповідно до ст. 17 Закону України «Про охорону праці», Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007 № 246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій», у філіях Концерну РРТ протягом 2023 року організовано проведення медичних оглядів працівників, які зайняті на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі, щорічного обов'язкового медичного огляду осіб віком до 21 року.

В 2023 році Концерном РРТ отримано дозвіл на роботи в діючих електроустановках і на кабельних лініях напругою понад 1000 В, в зонах дії струму високої частоти, монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне

обслуговування, реконструкцію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Щодо подовження дії дозволів у територіальних органах Держпраці України на виконання робіт підвищеної небезпеки відповідно до вимог постанови КМ України від 26.10.11 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» то згідно з вимогами Постанови КМ від 24.03.2022 за № 357 строк дії документів дозвільного характеру на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та на виконання робіт підвищеної небезпеки, яких закінчився, автоматично продовжено на період дії воєнного стану і протягом одного місяця після його припинення чи скасування. Тому зважаючи на вище вказане відповідні роботи щодо подовження термінів дії дозвільних документів не проводились.

На виконання заходів з охорони праці, поліпшення та забезпечення умов праці працівників протягом 2023 року Концерном РРТ витрачено коштів на суму 1 274 864 грн., що в розрахунку на одного працівника в середньому становить 872 грн.

За період 2023 року у Концерні РРТ нещасних випадків, пов'язаних з виробництвом не було.

Завданням посадових осіб дирекції і філій Концерну РРТ, працівників служб охорони праці філій Концерну РРТ на 2023 рік є додержання вимог законів та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки; виконання заходів поліпшення стану безпеки, гігієни праці, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, спрямованих на забезпечення техніки безпеки при проведенні робіт, підвищення існуючого рівня безпеки та на попередження і недопущення нещасних випадків, пов'язаних з виробництвом та нещасних випадків, не пов'язаних з виробництвом.

В Концерні РРТ уповноваженим підрозділом, системно та цілеспрямовано проводиться робота з питань запобігання та протидії корупції, згідно законодавства та нормативно правових актів України, регламентуючих ці питання, а також згідно затвердженого плану роботи уповноваженого підрозділу та Антикорупційної програми Концерну.

### ***Ризики***

В Концерні РРТ згідно Наказу генерального директора № 99АГ від 11.08.2020 року, відповідно до Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 2.12.2016 року № 126, Положення про комісію з оцінки корупційних ризиків, Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності Концерну, створена та здійснює діяльність комісія з оцінки корупційних ризиків.

Комісія приймає участь у проведенні оцінки корупційних ризиків, ідентифікації таких ризиків, сприяє проведенню інших заходів, спрямованих на зменшення та взагалі виключення таких ризиків в діяльності Концерну РРТ.

В процесі цієї роботи здійснюється вивчення та аналіз організаційної структури, системи внутрішнього контролю, управління персоналом, проведення процедур закупівель, дотримання вимог, обмежень, заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», інших питань, що виникають в результаті діяльності Концерну.

З метою зниження впливу ринкових ризиків, Концерном РРТ проводиться диверсифікація послуг зв'язку, які надаються клієнтам. Зокрема впроваджується надання додаткових послуг і сервісу з обслуговування обладнання електрогенерації, безперебійного енергопостачання, обліку, цілодобового автоматичного моніторингу тощо.

З метою зниження кредитних ризиків, Концерн РРТ переважно користується власним коштом та впроваджує систему централізації великої частки договорів доходної і видаткової частин для покращення контролю за фінансами і оптимізації витрат.

Восени 2023 року Національною Радою з питань телебачення та радіомовлення проведено конкурс для мовлення у цифровому мультиплексі МХ-7, який було побудовано Концерном РРТ. 7 компаній вже отримали ліцензії на мовлення, на інші місця - Нацрада оголосить додатковий конкурс. Все це направлено на те, щоб побудований Концерном РРТ мультиплекс працював з повним навантаженням і Концерн отримував кошти за забезпечення телетрансляцій.

Такі заходи певною мірою допомагають уникнути заборгованості по видаткам та акумулювати кошти для безперебійного виконання фінансових планів по усіх структурних підрозділах Концерну РРТ.

### *Дослідження та інновації*

Концерн РРТ протягом 2023 року отримав від постачальників раніше замовлене унікальне обладнання для облаштування висотних об'єктів. Це три мобільні та три пересувні телескопічні щогли висотою 23 м и 40 м відповідно. Це обладнання потрібно для швидкого розгортання і відновлення телерадіомовлення та зв'язку у прикордонних та на деокупованих територіях, де найбільший відсоток руйнувань інфраструктури Концерну РРТ та(або) спостерігається повна відсутність українських мовників в ефірі. На разі обладнання працює в Харківській області та готується його встановлення у Херсонській області.

Концерн РРТ власними силами впроваджує програми автоматичного контролю телерадіоефіру та якості усіх видів зв'язку. Для цих цілей встановлюються датчики та відеокамери на об'єктах інфраструктури Концерну, які за допомогою спеціального програмного забезпечення ведуть цілодобовий моніторинг роботи технічних засобів і обладнання. Таким чином, значно підвищується якість надання послуг замовникам, зменшується кількість аварій і прискорюється процес ліквідування їх наслідків. Це також дозволяє оптимізувати роботу технічного персоналу і зменшити вплив «фактору людини» на якість наданих послуг.

### *Фінансові інвестиції*



Концерн РРТ володіє 0,05 % акцій EUTELSAT.

### *Перспективи розвитку*

З метою розширення покриття якісним радіосигналом протягом 2023 року Концерном було збільшено кількість FM-передавачів та ТВ-передавачів у різних областях України. Зокрема, у Харківській області в районі Вовчанська, недалеко від кордону з росією було встановлено мобільну шоглу і відновлено радіо та телевізійне мовлення. Крім того, виконано відновлення на розширення мережі висотних об'єктів зв'язку у Чернігівській, Сумській, Харківській та Херсонській областях.

У 2023 році Концерн РРТ повністю закінчив роботи щодо побудови національного мультиплексу МХ7 на території України. Це вперше, коли державна компанія стає оператором цифрового телебачення. До співпраці залучено провідних загальнонаціональних телерадіомовників країни, які зацікавлені у розповсюдженні своїх каналів цифровою мережею, а також Концерну надається всіляка підтримка Національною Радою з питань телебачення і радіомовлення. Мультиплекс МХ7 побудовано із застосуванням надсучасного обладнання кращих світових виробників. Проектні та технічні роботи виконано фахівцями підприємства із залученням усієї інфраструктури Концерна.

За дорученням Держспецзв'язку України у 2023 році Концерн РРТ на території Київської філії продовжив будувати сучасний Датацентр, який повинен виконувати функцію глобального сервера та зберігати великий об'єм інформації державних установ і підприємств. Будівництво було призупинено у 2022 році у зв'язку з попаданням ракети у будівлю Датацентру. Але на разі будівництво продовжено і запуск в експлуатацію Датацентру зайвий раз свідчить про те, що за допомогою ІТ - технологій та передових технічних рішень, Концерн РРТ стає на захист інформаційної та кібербезпеки держави.

Генеральний директор  
Концерну РРТ



Кирило ДАНИЛОВ